RuneScape:Chat/Logs/15 March 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:24 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:24 <Coelacanth0794> that ip says the gloves they drop is their weakness
23:24 <The Mol Man>
23:24 <Coelacanth0794> like the magers drop ranger gloves
23:24 <Coelacanth0794> that doesnt make sense
23:24 <The Mol Man> he's wrong,they all drop em all
23:24 <The Mol Man> or so I've heard
23:25 <AnselaJonla> Well would be nice if source mode wasn't guaranteed to eff up droptables
23:25 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:25 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:25 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:25 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:25 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:25 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:25 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:26 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:26 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:26 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:26 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:26 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:27 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:27 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:28 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:28 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:28 <Joeytje50> caek
23:28 <The Mol Man> yay joey
23:28 <Joeytje50> yay mol
23:29 <Joeytje50> (qc) My Old School Overall level is 834 (xp: 767,803, rank: 11,177).
23:29 <The Mol Man> YA
23:29 <Joeytje50> highest of all mah friendz
23:29 <Joeytje50> :D
23:30 <Hallowland> heyy :D
23:30 <The Mol Man> yay hallow ♥☺
23:31 <AnselaJonla> - what colour would you say those eyes are?
23:32 <Joeytje50> either grey or blue/green
23:32 <Joeytje50> I'd go with grey
23:33 <Joeytje50> who is that?
23:34 <AnselaJonla> Fili, sister-son of Thorin Oakenshield
23:35 <Joeytje50> what actor?
23:35 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:35 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:35 <AnselaJonla> Dean O'Gorman
23:35 <04ismailjj6> hello?
23:35 <04ismailjj6> I can't see my chat after I type?
23:35 <Joeytje50> hi
23:35 <Joeytje50> try refreshing
23:36 <Joeytje50> AnselaJonla: bluish grey
23:36 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:36 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:36 <04ismailjj6> ok thanks
23:36 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:36 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:37 <04ismailjj6> wait do I have to refresh the page every time I type? That's kinda annoying.
23:37 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:37 <AnselaJonla> ty Joey
23:37 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:37 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:37 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:37 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:37 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:37 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:37 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:37 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:37 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:37 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:37 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:37 <Joeytje50> 04ismailjj6: it shouldn't do that
23:37 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:37 <Joeytje50> what browser are you using?
23:37 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:38 <The Mol Man> probably like ie4
23:38 <Atheist723> What colour are those eyes?
23:38 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:38 <04ismailjj6> Internet Explorer
23:38 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:38 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:38 <The Mol Man> knew it
23:38 <The Mol Man> IE < Toilet
23:38 <The Mol Man> you should use mozilla or chrome
23:38 <04ismailjj6> lol not number 4 like 8 or 9 or something
23:38 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:38 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:38 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:38 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:39 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:39 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:39 <The Mol Man> My pocket calculator runs better than IE8
23:39 <AnselaJonla>
23:39 <Atheist723> It seems that Allison's eyes constantly change from green, blue, brown and grey.
23:39 <The Mol Man>
23:39 <Joeytje50> 04ismailjj6: rule #1 of the internet: don't use Internet Explorer
23:39 <The Mol Man> ^
23:39 <Joeytje50> it doesn't support half of the things you might wanna use
23:39 <The Mol Man> it goes like this:
23:40 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:40 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:40 <Joeytje50> so try to use Google Chrome or Firefox whenever possible
23:40 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:40 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:40 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:40 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:40 <The Mol Man> Chrome>Mozilla>Opera>Safari>Toilet>Feces>IE
23:40 <04ismailjj6> yeah i downloaded them before but they didn't work for me so i switched back to IE
23:40 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:40 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:41 <04ismailjj6> well chrome and firefox not the others
23:41 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:41 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:41 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:41 <Joeytje50> you could try Opera then
23:41 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:41 <04ismailjj6> how do i get that?
23:41 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:41 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:41 <The Mol Man> you were having a more acceptable experience without any browser than you were with IE
23:41 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:41 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
23:41 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:41 <The Mol Man> can you give him the site?
23:41 <AnselaJonla> 04ismailjj6 - guess what browser most malicious shit is designed to target the holes in?
23:41 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:41 <The Mol Man> idk it, never used opera
23:41 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:41 <Tucsondorado> Just found a major error on one of the pages
23:41 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:41 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:41 <Tucsondorado> need to get a pic for the page :/
23:41 <The Mol Man> fix it Dr Seuss from ERB
23:41 <Joeytje50> btw, did they not work for you because you didn't like them, or did they actually not run on your computer
23:41 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:41 <Tucsondorado> lol
23:42 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:42 <The Mol Man> what page?
23:42 <Joeytje50> Tucsondorado: what's the error?
23:42 <04ismailjj6> they didnt run they crashed everytime i opened a new tab
23:42 <04ismailjj6> So either i just used one tab all the time or switched back to ie
23:42 <Tucsondorado> Zandar Horfyre
23:42 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:42 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:42 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:42 <Tucsondorado> He dosent use draman staff anymore
23:42 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:42 <Tucsondorado> Its an air staff now
23:42 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:42 <AnselaJonla> [[Zandar Horfyre]]
23:42 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:42 <The Mol Man> Well, that's not a huge error
23:43 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:43 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:43 <Tucsondorado> well
23:43 <AnselaJonla> Well that's not a major error with the page...
23:43 <The Mol Man> That's a run-of-the-mill obsolesce 
23:43 <Tucsondorado> didn't mean to say major lol
23:43 <Tucsondorado> mized up chat
23:43 <AnselaJonla> Heck, it's not even an error with the page
23:43 <Tucsondorado> yeah
23:43 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:43 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:43 <Tucsondorado> picture needs to be updated :/
23:43 <AnselaJonla> Mol, duck, mind putting an obfile template on the image?
23:43 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:43 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:43 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:44 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:44 <The Mol Man> duck? what?
23:44 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:44 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:44 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:44 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:44 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:44 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:44 <The Mol Man> Joey beat me to it
23:44 <Joeytje50> I've tagged it, Tucsondorado; the image is added to the list of images that need change
23:44 <The Mol Man> to be fair, I was in a state of confusion
23:44  * The Mol Man hurts himself in the confusion.
23:45  * The Mol Man fainted
23:45 <Tucsondorado> lol
23:45 <Tucsondorado> good old pokemon
23:45 <04ismailjj6> Can someone change the 2013 Easter event back to spring event? there's proff from a jmod it's not an easter
23:45 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:45  * Joeytje50 gifs mol caek to restore health
23:45 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:45 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:45 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:45 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:45 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:45 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:45 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:45 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:45 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:45 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:45 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:45 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:45 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:46 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:46 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:46  * The Mol Man jpgs joey caek
23:46 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:46 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:46 <Joeytje50> [[2013 Easter event]]
23:46 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:46 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:46 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:46 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:47 <04ismailjj6> yes thats the page can you move it to 2013 spring event?
23:47 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:47 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:47 <The Mol Man> Can we ust call it tribute to guthix instead >.>?
23:47 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:47 <Joeytje50> sure
23:47 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:47 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:47 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:47 <04ismailjj6> thanks
23:47 <TonyBest100> so many times that 1 page had to be moved about :P
23:47 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:47 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:47 <The Mol Man> and dun forget all the redirects
23:47 <TonyBest100> yeah
23:47 <The Mol Man> I had to fix at least 50 this morning
23:47 <AnselaJonla> That page has been moved so many times, someone should check the bloody multilple redirects page
23:47 <The Mol Man> or 6
23:48 <The Mol Man> i forget
23:48 <The Mol Man> I did it when I got home
23:48 <The Mol Man> they're all pointing to the right spot atm
23:48 <The Mol Man> until this move is done
23:48 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:48 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:48 <The Mol Man> and good guy joey moving the talk page ^.^
23:49  * The Mol Man jpgs more caek to joey
23:49  * Joeytje50 nomz
23:49 <Joeytje50> :D
23:49 <Joeytje50> btw
23:49 <The Mol Man> sorr, joey, I no can do gifs ;_;
23:49 <AnselaJonla> Can we keep the protection from moving intact though?
23:49 <Joeytje50> what happens to the redirect?
23:49 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:49 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:49 <AnselaJonla> So no one gets it in their head to move it again?
23:49 <Joeytje50> 23:48, March 14, 2013 Joeytje50 (Talk | contribs | block) moved protection settings from "2013 Easter event" to "2013 Spring event" (2013 Easter event moved to 2013 Spring event:
23:49 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:49 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:49 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:50 <Joeytje50> so guys
23:50 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:50 <The Mol Man> Did you know you can protect media wiki pages that way?
23:50 <Joeytje50> do we keep the redirect at
23:50 <The Mol Man> yes
23:50 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:50 <The Mol Man> it's misinterpreted as such
23:50 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:50 <Joeytje50> but what if there is an actual easter event
23:50 <Tucsondorado> another minor error
23:50 <Adam Savage> ^@Juey
23:50 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:50 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:50 <The Mol Man>
23:50 <The Mol Man> we'll make the page then
23:50 -!- 04ismailjj6 has left Special:Chat.
23:51 -!- 04ismailjj6 has joined Special:Chat
23:51 <The Mol Man> If you want, delete
23:51 <The Mol Man> I don't care too much
23:51 <Tucsondorado> :/
23:51 <The Mol Man> but delete the talk redirect too
23:52 <Tucsondorado> When im editing and I need to say Air Wizard should I make it a link?
23:53 <The Mol Man> on what page?
23:53 <The Mol Man> You don't need to link everything
23:53 <The Mol Man> but if it's appropriate, then do so
23:53 <Tucsondorado> malignius mortifier
23:53 <Tucsondorado> so if its already been linked don't link it again/
23:53 <AnselaJonla> [[Malignus Mortifier]]
23:53 <The Mol Man> yes
23:53 <Tucsondorado> ok
23:53 <Tucsondorado> thanks
23:54 <The Mol Man> don't link twice
23:54 <The Mol Man> juey
23:54 <The Mol Man> feex redirects
23:54 <Joeytje50> okies
23:54 <The Mol Man> there's 50 bills to do
23:54 <The Mol Man> or like 5
23:54 <Joeytje50> thought you linked for yourself
23:54 <The Mol Man> and are you going to delete the easter redirect?
23:54 <The Mol Man> nope
23:54 <The Mol Man> I already edited all those redirects today
23:54 <The Mol Man> I'm done with them
23:55 <Joeytje50> k
23:55 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
23:56 <Tucsondorado> mmm
23:56 <Tucsondorado> not sure if I did so well on the edit :/
23:58 <Joeytje50> (qc) My Old School Overall level is 835 (xp: 769,642, rank: 11,100).
23:58 <Joeytje50> woo 835
23:58 <Tucsondorado> Nice
23:58 <AnselaJonla>
23:59 <Joeytje50> average level of 36 :D
23:59 <Joeytje50> anyway
23:59 <Joeytje50> gtg now
23:59  * Joeytje50 throwz caek around n stuff
23:59 <Joeytje50> kthxbai
23:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:59 <The Mol Man> ;_;
23:59 <The Mol Man> fml
23:59 <The Mol Man> fmlfmlfmlfmlfmlfmlfmlfmlfmlfmlfmlfmlfmlfmlfmlfmlfmlfmlfmlfml
23:59 <Coelacanth0794>
23:59 <The Mol Man> ily joey D:
00:00 <The Mol Man> least it's not like the Cakes
00:00 <The Mol Man> 2 earth ponies having a pegasus and unicorn child
00:01 <The Mol Man>
00:02 <Tucsondorado> on the Malignius Mortifer page it says he still uses old fire strike but he uses new one now.  Should I just delete that or change it too "Malignius Mortifer now uses the updated fire strike."
00:02 <The Mol Man> delete the obsolete line
00:03 <Tucsondorado> ok
00:03 <Tucsondorado> Thanks
00:08 <AnselaJonla> (Cook don't answer, since you know everything). What event does the song lyrics "6th of June 1944 Allies are turning the war" refer to?
00:09 <The Mol Man> Definitely Desert Storm
00:10 <AnselaJonla> *bad buzzer*
00:10 <The Mol Man> o
00:10 <The Mol Man> What is Desert Storm?
00:10 <The Mol Man> forgot to answer in the form of a question
00:11 <AnselaJonla> Desert Storm was the first invasion of Iraq in the early 90s, in response to Saddam Hussein attacking the oil-rich state of Kuwait
00:11 <The Mol Man> I know it was
00:11 <The Mol Man> Final answer
00:11 <Adam Savage> It was not in 1944.
00:11 <The Mol Man> I wasn't actually asking what desert storm was
00:12 <Tucsondorado> Hey adam
00:12 <Coelacanth0794>
00:13 <Tucsondorado> lol
00:21 <Adam Savage> Heya Tucsondorado
00:21 <Adam Savage> Damn you
00:24 -!- Lemon Cake has left Special:Chat.
00:26 -!- TyA has joined Special:Chat
00:31 <The Mol Man> ...
00:32 <Cook Me Plox> Anyone able to take a picture of the first age tiara?
00:32 <The Mol Man> Coel, get on RS
00:32 <Cook Me Plox> And Desert Storm was in the mid 17th century IIRC
00:32 <Coelacanth0794> why
00:32 <Coelacanth0794> bluh fine
00:32 <Coelacanth0794> but i'm checking port first
00:32 <Hallowland> what does coin do
00:33 <Coelacanth0794> a gambling item is my guess
00:33 <Cook Me Plox> it doesn't appear to do shit
00:33 <Coelacanth0794> what world is what on
00:34 <Cook Me Plox> I'm on 39, username jortash, I can meet wherever
00:34 <The Mol Man> Where did you get that name?
00:35 <Cook Me Plox> random letters sounding slightly phonetic
00:35 <The Mol Man> the best types of name
00:36 <The Mol Man> I'm pronouncing it to rhyme with "door bash"
00:36 <Coelacanth0794> i'm at ports
00:37 <Coelacanth0794> jesus this world is laggy
00:37 -!- Meez has joined Special:Chat
00:37 <Meez> hmm
00:37 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:37 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:38 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:38 <Coelacanth0794> mmh
00:42 <The Mol Man>  
00:44 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:45 <The Mol Man> hi dee tee em
00:45 <Dtm142> Hello
00:45 <Dtm142>
00:45 <Dtm142> (H)
00:45 <Dtm142> Rrrrrrrrrrrrrrrroll up the rrrrrrrrrrrrrrrim to win
00:45 <Dtm142> (H)
00:45 <The Mol Man> waht
00:46 <Dtm142> It's like the most important time of year in Canada.
00:46 <Meez> I thought it was like 5 hours later than it was.
00:48 <Hallowland> guise
00:48 <Hallowland> what does coin do
00:48 <The Mol Man> according to cook: jack squat
00:49 <Dtm142> Question:
00:49 <Dtm142> What's the poll question for 2007Scape?
00:50 <Coelacanth0794> cook tell the player get chathead pic
00:50 <The Mol Man> You mean on the wiki? on the 07wiki? official poll?
00:51 <Cook Me Plox> that's me btw
00:52 <The Mol Man> Tell yourself to get the chathead
00:52 <Coelacanth0794> oh
00:54 <Cook Me Plox> I don't have AA though
00:54 <The Mol Man> give us your account details then
00:55 <The Mol Man> ummm jk
00:55 <Coelacanth0794> :S
00:56 <Cook Me Plox> that was not unny
00:57 <The Mol Man> I'd like to solve the puzzle
00:57 <The Mol Man> that was not _unny
00:57 <The Mol Man> "that was not funny"?
00:58 <Dtm142> Official poll Mol
00:58 <Dtm142> What's it say?
00:58 <Meez> hhhhhhhhhhhhh
00:59 <The Mol Man> idk
00:59 <Coelacanth0794> dunno what other categories
00:59 <Coelacanth0794> and i feel it'll be deleted when we get a full first age set png
01:00 <The Mol Man> head slot item images, Squeal of Fortune images
01:00 <Meez> sooo cold
01:00 <Meez> right
01:00 <Meez> some icons are outdated
01:00 <The Mol Man> a lot are
01:00 <The Mol Man> go fix em
01:01 <Meez> okk
01:01 <Meez> i'll spin
01:01 <Meez> see if I get something on there
01:01 <The Mol Man> do you use gimp?
01:01 <Meez> yas
01:02 <Dtm142> Also, I can't log in :@
01:02 <Dtm142> Like into the game
01:02 <Dtm142> It does that dialing animation for like a minute
01:02 <Dtm142> Then it takes me back to the login screen.
01:02 <Meez> o.o
01:02 <Dtm142> I can get to the lobby.
01:02 <Coelacanth0794>
01:02 <Dtm142> But that's as far as it'll let me go :@
01:02 <Dtm142> And it does that on both of my computers.
01:03 <Meez> uhh
01:03 <Meez> lucky dragon full helm..
01:04 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
01:04 <The Mol Man> Hey coel
01:04 <The Mol Man> wanna close
01:04 <Coelacanth0794> ?
01:04 <The Mol Man> it's been open for almost a month and everyone approves
01:05 <Meez> didn't get any items that need updating
01:05 <Meez> poop
01:05 <Coelacanth0794> upon closing, the admin is expected to manually do the change
01:05 <The Mol Man> I can do it
01:05 <Coelacanth0794> so gimme a few to figure all this out
01:05 <The Mol Man> Let me do it
01:05 <The Mol Man> just make it officil
01:05 <Coelacanth0794> you sure?
01:06 <Hairr> hi
01:06 <The Mol Man> yes...
01:06 <Coelacanth0794> hello hair
01:06 <Hairr> I bet Cook was happy about the email we got
01:06 <Hairr> about Top admins
01:06 <The Mol Man> he hasn't mentioned it 
01:07 <Hairr> Oh, it is meant for admins at big wikis and I got it, so I assumed that he did too
01:07 <TyA> He did
01:07 <The Mol Man> I must have missed it
01:07 <Hairr> Was he happy about it
01:07 <TyA> I dunno
01:07 <TyA> I just know he got the email
01:08 <Ocguy1492> Odd question
01:08 <The Mol Man> O i thought you meant he did mention it Lx
01:08 <Ocguy1492> Does each Goblin Cower Shield have 1000 bonus XP, or is a one-time thing?
01:09 <Coelacanth0794> did i close that correctly? I hope so
01:09 <Hairr> Also Ty, I assume you got it too
01:10 <The Mol Man> categorize it somehow
01:10 <The Mol Man> and protect
01:10 <Hairr> Did you get it twice? <_<
01:10 <Hairr> because I did
01:10 <Coelacanth0794> that should do it
01:11 <TyA> I got the email
01:11 <TyA> I only got it once
01:11 <Hairr> weird
01:11 <TyA> Which other large wiki are you an admin on?
01:11 <Hairr> I have no idea <_<
01:11 <TyA> oh
01:11 <Hairr> [[Special:MyWikis]] if only
01:11 <TyA> It asked if I know how to get in contact with staff
01:12 <TyA> I had to say no as I've never seen one before D:
01:12 <Hairr> lol
01:12 <The Mol Man> every admin
01:12 <The Mol Man> request old search
01:12 <TyA> I put it on my list
01:12 <The Mol Man> ik
01:12 <The Mol Man> hopefully cook, ansela and hairr will
01:12 <The Mol Man> and coel
01:12 <TyA> and the other 80 admins
01:12 <Coelacanth0794> ?
01:13 <TyA> Hairr: Was it HairyBot?
01:13 <The Mol Man> you got the wikia email?
01:13 <Hairr> Ah, that's it
01:13 <Coelacanth0794> eh?
01:13 <The Mol Man> Check your email
01:13 <Hairr> Thanks, Ty~!
01:13 <The Mol Man> should be a top wiki admin mail orsomething dumb
01:14 <The Mol Man> just fill it in and request old search as one of the suggestions
02:10 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
02:11 <Hairr> welcome back rschatbot
02:11 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
02:12 <Hairr> [[User:Hairr]] i'm going to put {{retired}} on this, just cus
02:14 <Hairr> nobody cares
02:14 <Hairr> :(
02:14 <Hairr> FIEN
02:21 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:23 <Hairr> d
02:34 <Hairr> test
02:34 <Hairr> okay
02:40 <Cook Me Plox> Hair, Sarah asked me to do a guest blog
02:40 <Cook Me Plox> Because I ironically said I wanted to do one. Now I feel bad.
02:41 <Hairr> (y)
02:41 <TyA> On what?
02:42 <Cook Me Plox> I haf no idea
02:42 <TyA> she didn't say?
02:42 <TyA> She just asked if you'd like to do one?
02:42 <Cook Me Plox> seemed like they had various ideas
02:49 <Hairr> such as
02:51 <Hairr> OMG
02:51 <Hairr> I just realized
02:51 <Hairr> that the Friends with Benefits poster thingy, has another meaning behind it
02:52 <Cook Me Plox> omg
02:52 <Hairr> their fingers say something
02:52 <Hairr> obv
02:52 <Cook Me Plox> -o?
02:52 <Cook Me Plox> Don't get it
02:52 <Cook Me Plox> [4:43:01 PM] Sarah Manley: one i had was "top shortcuts you should know to be a better wikian"
02:52 <Cook Me Plox> [4:43:01 PM] Sarah Manley: like tips you would give newer folks
02:52 <Hairr> do you know what the movie is about
02:52 <Cook Me Plox> consequence-free fucking, right?
02:53 <Hairr> yes
02:53 <Cook Me Plox> ohhhhh
02:53 <Cook Me Plox> it's a metaphor for intercourse. got it.
02:54 <Hairr> I should be in the movie business and make movie poster things
02:54 <Hairr> i'm so good at decoding them
02:54 <Hairr> go hair
02:56 <Cook Me Plox> anyway, when I brought up that I want each wiki to have its own identity and it's exactly that reason I don't like the guest blogs
02:56 <Cook Me Plox> she said I could do a guest blog on giving a wiki an identity
02:56 <Cook Me Plox> .-.
02:56 <Hairr> that's so poetic
03:00 <TyA> lol
03:00 <Hairr> btw, I'm going to be gone all next week
03:01 <Hairr> Fergie is gone too
03:01 <TyA> Spring Break?
03:01 <Hairr> yes
03:01 <TyA> Mine was this week
03:01 <TyA> #sadFace
03:02 <TyA> And all I'll have to show for it is $130
03:02 <Hairr> >>> 130 > 0
03:02 <Hairr> true
03:02 <Hairr> What's the problem???
03:02 <Hairr> True*
03:02 <Hairr> this is not java
03:04 <Cook Me Plox> you made 130 dollars in a week?
03:04 <Cook Me Plox> that's less than 78 cents an hour.
03:04 <TyA> Better than 75 cents an hour
03:04 <Hairr> (y)
03:05 <Hairr> I make 0 dollars an hour
03:05 <Hairr> so you're doing pretty good
03:05 <TyA> woo~
03:05 <Cook Me Plox> 78 cents has been below the minimum wage for 60 years. come on.
03:06 <Cook Me Plox> and the money I make is not constrained to such trivial things as time.
03:07 <TyA> It'll probably end up being for about 20 hrs worth of stuff though
03:12 <Cook Me Plox> Anyone want to play the two-thirds average game?
03:12 <J mz> combat scrimshaws go down even when not in combat dont they?
03:13 <Cook Me Plox> believe so
03:14 <J mz> well my superior cruelty scrimshaw isnt going down
03:15 <Cook Me Plox> hmm.
03:16 <J mz> i think i might have broke the timer
03:17 <J mz> oh i cannot even deactivate it either
03:35 -!- Hasaan5 has joined Special:Chat
04:28 -!- Runeoy2000 has joined Special:Chat
04:28 <Runeoy2000> hello
04:28 <Runeoy2000> any one there
04:29 <Runeoy2000> really need help
04:29 <Runeoy2000> ive got a new clue scroll map 
04:29 <Runeoy2000> thats neva been seen before
04:35 <Cook Me Plox> hey
04:37 <J mz> :( rs told revenge on my broken timer
04:37 <J mz> it set it to 0:0:00
04:37 <J mz> so it fell apart as soon as i activate it
04:41 <Runeoy2000> can some one help me
04:41 <Runeoy2000> ?
04:42 <Runeoy2000> some must be avaliabe
04:45 <J mz> with?
04:46 <Runeoy2000> ive got a new clue scroll map
04:46 <Runeoy2000> and i dont know where it is 
04:46 <Runeoy2000> ive looked for it everywhere
04:49 <Runeoy2000> ?
05:17 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:18 <Haidro> hai there
05:22 <Cook Me Plox> lo
05:24 <Cook Me Plox> "07scapers are hurting the main game in one aspect: if they are strictly 07, then it takes away players that could build items, and prices rise."
05:24 <Cook Me Plox> can anyone see the problem with this statement
05:26 <SovietHero> No?
05:26 <SovietHero> Doesn't even make sense
05:27 <Haidro> Lol
05:27 <Haidro> So the new content polls jagex have released for 07scape look good
05:27 <Haidro> 2007 easter : 84% yes
05:28 <Haidro> Heh, changing unifs to grimy <herb> 51% yes
05:28 <Cook Me Plox> I hate it
05:28 <Haidro> My favourite "Pressing the 'tab' key starts a reply to your last incoming private message."
05:28 <Haidro> I want hold down scroll button to move screen !
05:29 <SovietHero> .
05:44 <Haidro> we only just made this D:
05:47 <SovietHero> nub
05:48 <SovietHero>
05:49 <SovietHero> Is this pic supposed to be that dark?
05:50 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:25 -!- Kagean has joined Special:Chat
06:26 <Kagean> Hey guys! I'm new here and I have a correction to submit
06:26 <Kagean> How do I do that?
06:28 <Haidro>  Edit the page, make the change, click save :)
06:30 <Kagean> Allright, thanks! :D I just bought a saradomin bow, and I see that the stats have been changed since the last entry
06:30 <Kagean> It might be worth to check up on the other god bows since they've most likely had a change as well.
06:31 <Haidro> Awesome, thanks for updating :)
06:57 -!- Jo-Ryuusenka has joined Special:Chat
06:57 <Jo-Ryuusenka> hey all how are we
07:11 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:11 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:26 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:58 -!- Shaun Dreclin has joined Special:Chat
07:58 <Haidro> :)
07:58 <Shaun Dreclin> harro O:
07:59 <Shaun Dreclin> Is there a way to link the chatrooms? Would be good for all three wiki's chats to be connected.
08:03 <Cook Me Plox> Not really, Shaun
08:04 <Shaun Dreclin> oh well xD I guess ill just sit in all 3
08:04 <Shaun Dreclin> I wonder if these can be connected to irc somehow
08:05 <Cook Me Plox> What's going on with the 2007 wiki anyway
08:06 <Cook Me Plox> Is there any organization?
08:06 <Shaun Dreclin> it's getting there yeah
08:06 <Cook Me Plox> Okay. I would help but I don't see it lasting too long
08:07 <Shaun Dreclin> why not? ;o
08:09 <Cook Me Plox> I personally see it as a fad
08:10 <Cook Me Plox> The game, not the wiki, but the wiki goes along with it
08:10 <Shaun Dreclin> oh haha 
08:10 <Shaun Dreclin> I was gonna say "how is a wiki a fad" xD
08:10 <Atheist723> Cook Me Plox knows your every thought.
08:10 <Shaun Dreclin> I dunno, there are a lot of people who quit eoc or even bought membership again to play osr. I think it's here to stay
08:12 <Cook Me Plox> But it's novelty and nostalgia that's driving it
08:12 <Cook Me Plox> People aren't really leaving yet but I do think they will
08:12 <Cook Me Plox> If it's still as strong as it is now in two months I'll rethink my position
08:12 <Shaun Dreclin> haha yeah
08:13 <Shaun Dreclin> there isn't really any way to tell how much of it is just nostalgia and how much is people who just prefer the older game
08:13 <Shaun Dreclin> mind you, I wish they made a pre-eoc server rather than a 2007 server. I think that would have done much better
08:13 <Cook Me Plox> But that would have been directly admitting failure
08:14 <Shaun Dreclin> hahaha
08:14 <Shaun Dreclin> yeah
08:14 <Shaun Dreclin> the only reason people play eoc is because they didn't have the option to stay on the old one
08:15 <Kagean> I agree with Cook Me Plox. I think that people will play it for now, but the majority will be gone in under 6 months. If it lasts longer, then I stand corrected.
08:15 <Atheist723> I still say that 2010 was best.
08:15 <Cook Me Plox> I don't agree with that last part, Shaun
08:15 <Shaun Dreclin> oh?
08:15 <Cook Me Plox> Granted it was difficult to adjust to
08:15 <Shaun Dreclin> I know I wouldn't have touched eoc if I had the option to stay xD
08:16 <Cook Me Plox> But I think it's better in just about every way
08:16 <Cook Me Plox> It involves more skill, and once you understand it intuitively you can dominate.
08:16 <Cook Me Plox> I mean, what's the gripe besides aversion to change?
08:16 <Shaun Dreclin> it killed pretty much all of what made runescape unique
08:16 <Shaun Dreclin> now it's just WoW with worse graphics
08:17 <Cook Me Plox> that first part is a fair point, but it's also what made runescape bad.
08:17 <Cook Me Plox> it was click and wait.
08:17 <Shaun Dreclin> yeah but thats what I love rs for haha
08:17 <Cook Me Plox> What part of it?
08:17 <Shaun Dreclin> the laid back combat
08:17 <Cook Me Plox> I mean, can you deny that the new system is more engaging? Or is engaging bad?
08:17 <Shaun Dreclin> when I want intense pants-shitting combat I play hardmode raids on WoW lol
08:18 <Shaun Dreclin> I used to play rs to just chillax and watch tv or something while playing a game
08:18 <Cook Me Plox> Well, Momentum is about as chillaxed as the old system? Right?
08:18 <Shaun Dreclin> Mmm yes and no
08:18 <Kagean> I think that Eoc-scape is more sophisticated in general, that's why I still play it. Combat got a lot more interesting after the update. I still have no grudge against the old game. There are tons of content now that doesn't exist in 07-scape that I'd miss other than just the combat.
08:18 <Kagean> Regarding the cick and wait, we can still do that while skilling ;)
08:18 <Cook Me Plox> Plus they're making it into a option instead of an ability
08:18 <Shaun Dreclin> momentum is really clunky
08:18 <Cook Me Plox> In what way?
08:18 <Shaun Dreclin> yeah, I heard about the update it's getting. I totally support that
08:19 <Cook Me Plox> Kagean, it's amazing how much new stuff there is to dig into
08:19 <Cook Me Plox> Like, how the different abilities work
08:19 <Cook Me Plox> Shaun, there's strategy now!
08:19 <Shaun Dreclin> Well the strategy used to be in your loadout
08:19 <Cook Me Plox> Still strategy there
08:19 <Shaun Dreclin> rather than the actual fight
08:19 <Shaun Dreclin> I dunno
08:19 <Shaun Dreclin> I find myself just popping on bandos and an inv full of sharks
08:19 <Shaun Dreclin> for every single fight
08:19 <Cook Me Plox> If there wasn't strategy in what you were we wouldn't see the incessant "which chaotic is better" threads all the time
08:20 <Cook Me Plox> wore, sorry
08:20 <Shaun Dreclin> haha I guess so
08:20 <Shaun Dreclin> Theres stuff I like and don't like about eoc, but what I hate the most is how it wasn't a choice.
08:20 <Shaun Dreclin> when rs2 came out, everyone had the option of staying put in rsc
08:21 <Cook Me Plox> But RSC died
08:21 <Shaun Dreclin> They knew eoc wasn't ready and they knew people hated it, which is why they forced us to abandon the normal rs
08:21 <Shaun Dreclin> and yeah rs2 might have died eventually too
08:21 <Shaun Dreclin> but people would be able to move in their own time
08:21 <Shaun Dreclin> rather than all being forced in together
08:22 <Cook Me Plox> I don't like fragmenting the community
08:22 <Kagean> To be frank, I was thinking about reverting to 07, but I logged on and had my nostalgia moment's UNTILL I started grinding skill. When I tried that, it was just the same as EOC, just in an older theme, that's why I can't leave all that I've done in EOC-scape.
08:22 <Kagean> It's the same damn game
08:22 <Cook Me Plox> I kind of agree, I wanted nostalgia but there wasn't any
08:22 <Shaun Dreclin> Haha
08:22 <Shaun Dreclin> yeah fragmenting the community isn't a great thing
08:22 <Cook Me Plox> it's just a worse version of the same game without a lot of the neat tricks that make this one playable
08:22 <Shaun Dreclin> but they ended up doing that anyway with 07
08:23 <Cook Me Plox> bank all, bank search, hell, even spacebarring through dialogue
08:23 <Shaun Dreclin> yeah
08:23 <Shaun Dreclin> mind you, thats the kind of stuff we're voting on now
08:23 <Shaun Dreclin> and we're getting 75% approval for most of it
08:23 <Kagean> My point: EOC-sacpe is more sophisticated
08:23 <Shaun Dreclin> Yeah
08:23 <Shaun Dreclin> I like everything in eoc
08:23 <Shaun Dreclin> except the combat itself
08:23 <Shaun Dreclin> I just prefer clicking and watching my dude fight for me haha
08:24 <Shaun Dreclin> it will be much better when they fix momentum
08:24 <Cook Me Plox> I would like to say I understand where you're coming from, but I don't
08:24 -!- James Khor Xuan Hao has joined Special:Chat
08:24 <Cook Me Plox> That's just dreadfully boring to me
08:24 <Shaun Dreclin> haha
08:24 <Shaun Dreclin> well the intense combat kills the social aspect for me too
08:24 <Shaun Dreclin> Can't do much chatting when I'm button mashing
08:25 <Cook Me Plox> yeah, that was pretty poorly implemented
08:25 <Cook Me Plox> the whole enter to chat...
08:25 <Shaun Dreclin> mhm
08:25 <Shaun Dreclin> also it has an annoying as hell bug
08:25 <Shaun Dreclin> when I type a message and hit enter
08:25 <Shaun Dreclin> it thinks the last letter I typed was meant to be a button press
08:26 <Shaun Dreclin> so if I end a sentance with any of qweasd I use an ability
08:26 <Shaun Dreclin> well 1234qwerasdf
08:27 <Cook Me Plox> >_>
08:27 <Shaun Dreclin> ?
08:27 <Cook Me Plox> no, I agree
08:27 <Cook Me Plox> there are far too many clunky design decisions and flat-out bugs
08:27 <Shaun Dreclin> haha
08:28 <Shaun Dreclin> Also half the npcs I talk to
08:28 <Shaun Dreclin> are missing chunks of their faces
08:28 <Cook Me Plox> I haven't noticed that
08:28 <Cook Me Plox> Like...vesta's spear was the best weapon for about three months
08:28 <Cook Me Plox> Because they gave it the wrong speed
08:28 <Shaun Dreclin> hahaha
08:28 <Shaun Dreclin> do you use opengl or direct?
08:28 <Shaun Dreclin> directx*
08:30 <Cook Me Plox> I switch around depending on my mood ;)
08:30 <Shaun Dreclin> haha, I've noticed assloads of bugs with directx, but for some reason opengl kills my framerate
08:30 <Shaun Dreclin> like I remember the one piercing note quests, there were chunks of body parts flying all over the screen
08:30 <Cook Me Plox> wut.
08:31 <Shaun Dreclin> rofl I know
08:33 <Shaun Dreclin> speaking of one piercing note, I was really bummed about the world wakes not being voice acted
08:33 <Shaun Dreclin> I would have rather waited another week for them to voice it all 
08:34 <Haidro> hiya
08:35 <Cook Me Plox> bongiorno
08:35 <Haidro> buongiorno*
08:35 <Shaun Dreclin> oh btw haidro
08:36 <Haidro> hmm?
08:36 <Shaun Dreclin> I was wondering, would it be possible to have the item infobox template link to zybez?
08:36 <Shaun Dreclin> Might be handy
08:36 <Shaun Dreclin> or some sort of template for it at least
08:36 <Haidro> Why would we link to zybez?
08:37 <Shaun Dreclin>
08:37 <Shaun Dreclin> it's got pricing and buy/sell stuff, basically grand exchange on a website
08:37 <Haidro> I know about the GE
08:37 <Haidro> I could probably even get the prices with their API system
08:37 <Shaun Dreclin> Ooh that would be good
08:37 <Haidro> But it's not worth it
08:37 <Shaun Dreclin> Was thinking it could be like
08:37 <Shaun Dreclin> Tradable: Yes [Trade this item]
08:37 <Shaun Dreclin> or something like that
08:38 <Haidro> Hmm
08:38 <Haidro> 2007 wiki right?
08:38 <Shaun Dreclin> yeah
08:38 <Shaun Dreclin> Not sure if you can link to a page by item name, since zybez uses item ID
08:39 <Haidro> I wonder if their item IDs are simliar to their GE ID
08:39 <Haidro> Wait, no
08:39 <Shaun Dreclin> It's probably the same ID that rs uses internally
08:39 <Shaun Dreclin> I think they have a rip from the client
08:40 <Cook Me Plox> It's not
08:40 <Haidro> I assume it's just a number zybez gave each item
08:40 <Cook Me Plox> Plus Super energy potion isn't actually an item name
08:41 <Shaun Dreclin> aw yeah its different IDs
08:41 <Shaun Dreclin> just checked the ge
08:44 <Shaun Dreclin> theres the lookup thingy, not sure how to give it a request though
08:44  * Shaun Dreclin chin scratches
09:09 <Shaun Dreclin> Woot! I found it
09:09 <Shaun Dreclin>
09:10 <Shaun Dreclin> not sure if you can include an http request in a template though
09:14 <Cook Me Plox> we'd want to ask anyway, too
09:15 <Shaun Dreclin> yeah, would need to make sure they're ok with it. They probably would be though, more traffic headed their way
09:15 <Haidro> We are affiliated with them...
09:15 <Cook Me Plox> would we be embedding the prices or linking?
09:15 <Cook Me Plox> yeah, but that doesn't mean anything
09:15 <Cook Me Plox> we can't just eat away at their bandwidth without asking
09:15 <Shaun Dreclin> Embedding prices and linking to the item page in the item infobox template for trading
09:15 <Haidro> Where (like which thread) did we affiliate with them?
09:16 <Shaun Dreclin> Yeah I'm pretty sure I actually found zybez through runescape wikia somewhere
09:17 <Cook Me Plox> wow, people actually do that?
09:17 <Shaun Dreclin> huh?
09:17 <Cook Me Plox> find other sites through affiliations
09:17 <Shaun Dreclin> oh, ha
09:17 <Cook Me Plox> I dunno Haidro, try google site search
09:17 <Shaun Dreclin> normally no but I was looking for a way to trade items :p
09:17 <Shaun Dreclin> cause forums are gross
09:17 <Haidro> Lol, I found
09:17 <Shaun Dreclin> hahaha
09:17 <Cook Me Plox> do
09:18 <Haidro> Forums are a good way to trade with people
09:18 <Haidro> Ty cook
09:18 <Shaun Dreclin> takes a lot of wading and digging though, it's nice to have really easy "Price, sell/buy, amount, still selling or not" info
09:21 <Haidro>
09:21 <Haidro> We "linked exchange"
09:21 <Haidro> What does that mean?
09:21 <Haidro> Do they use our GE prices?
09:22 <Cook Me Plox> No, lol
09:22 <Cook Me Plox> Link exchanged.
09:22 <Haidro> oh
09:22 <Haidro> right
09:22 <Haidro> Silly me
09:25 <Shaun Dreclin> wish these chats made noise when messages were posted
09:25 <Haidro> Oh please no
09:26 <Shaun Dreclin> haha well it would have a mute button obviously :p
09:26 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:26 <Battleben> Lol
09:26 <Haidro> Btw, you could probably customise that in your own [[Special:MyPage/chat.js|chat.js]]
09:26 <Battleben> had 4 spins today
09:26 <Battleben> Won a tiara, coin, cape and ring.
09:26 <Haidro> I haven't spun in agesssss
09:26 <Haidro> Nice!
09:26 <Shaun Dreclin> :o
09:26 <Shaun Dreclin> what's chat.js?
09:27 <Haidro> Javascript
09:27 <Shaun Dreclin> well I know that xD but like, what file am I editing? not sure where to start
09:27 <Haidro> coin looks fun
09:27 <Haidro> Do you know javascript?
09:27 <Shaun Dreclin> yeah
09:27 <Haidro> :o you do?
09:27 <Shaun Dreclin> I write GM scripts ;o
09:27 <Haidro> GM?
09:27 <Shaun Dreclin> greasemonkey
09:27 <Haidro> Never heard of it. Anyway, edit the page, put the JS in
09:27 <Shaun Dreclin> I made a GE toolbar for searching anywhere 8D
09:28 <Haidro> :D
09:28 <Shaun Dreclin> will have a peek at that~
09:28 <Haidro> I know python :3 JS just looks like python x20
09:28 <Shaun Dreclin> haha yeah
09:28 <Haidro> iirc, to define a function in javascript:
09:29 <Haidro> myfunction = hi func();
09:29 <Haidro> or something
09:30 <Haidro> and python: def hi(): 
09:30 <Haidro> :D
09:31 <Shaun Dreclin> well javascript has two ways
09:31 <Shaun Dreclin> function blah(stuff) {}
09:31 <Shaun Dreclin> and
09:31 <Shaun Dreclin> blah = function(stuff) {}
09:31 <Haidro> former looks much cleaner
09:31 <Shaun Dreclin> haha yeah
09:36 <Haidro> Who feexed [[Template:Sof]]
09:36 <Battleben> I'd best dust off my clobberin' robes!
09:39 <Haidro>
09:49 <Shaun Dreclin> can't get my chat js to work :c
09:55 <Haidro> Where did you post it?
09:55 -!- RSblakedrake has joined Special:Chat
09:55 <Haidro> hiya
09:58 <Shaun Dreclin> I posted it in my chat.js file
09:58 <Shaun Dreclin>
09:58 <Haidro> You posted it in global.js
09:59 <Haidro> Chat hacks should go on [[w:User:Shaun Dreclin/global.js]]
09:59 <Haidro> Oh you do have it
09:59 <Shaun Dreclin> I'm a bit confused about that actually
09:59 <Shaun Dreclin> can I set it just on the community wiki site and it applies to all of them?
10:00 <Cook Me Plox> you know what we should do
10:00 <Cook Me Plox> is have a contest where people can be admin for a day
10:00 <Shaun Dreclin> haha
10:00 <Shaun Dreclin> -bans everyone-
10:01 -!- Shaun Dreclin has left Special:Chat.
10:01 -!- Gamefreak776 has joined Special:Chat
10:01 -!- Shaun Dreclin has joined Special:Chat
10:01 <Shaun Dreclin> oh hey
10:01 <Shaun Dreclin> it works now, thats weird
10:02 <Shaun Dreclin> cleared cache and refreshed, didn't update. but leaving and re-joining the chat worked
10:02 <Shaun Dreclin> test
10:03 -!- Shaun Dreclin has left Special:Chat.
10:03 -!- Shaun Dreclin has joined Special:Chat
10:04 <Haidro> With chat hacks, you have to join from the rail
10:04 <Haidro> Which sucks, because the rail sucks
10:04 <Shaun Dreclin> rail?
10:04 <Haidro> The sidebar
10:04 <Shaun Dreclin> oh, yeah
10:04 <Shaun Dreclin> thats kinda weird. I wonder why you can't just join directly with the url
10:05 <Gamefreak776> i have chat hacks too! :3
10:06  * Gamefreak776 kills sliske
10:06 <Shaun Dreclin> xD
10:06 <Haidro> Sliske shall die
10:06 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:07 -!- Shaun Dreclin has left Special:Chat.
10:07 -!- Shaun Dreclin has joined Special:Chat
10:08 <Shaun Dreclin> somebody say something~
10:08 <Haidro> asdfghjkl;
10:08 <Gamefreak776> hi im teemo 
10:08 <Shaun Dreclin> hmm not working. trying to get rid of the red highlighting
10:11 <Gamefreak776> say coppa with a slaash in front xD
10:11 <Shaun Dreclin> - You must be 13 or older to legally have an account on Wikia.
10:11 <Shaun Dreclin> lool wut
10:11 <Gamefreak776> but im only 4
10:11 <Gamefreak776> meany
10:11 <Gamefreak776> say /nc
10:11 <Shaun Dreclin> [[w:c:uncyclopedia:Nobody cares|Nobody cares]]
10:11 <Shaun Dreclin> haha
10:11 <Gamefreak776> WAHHH
10:11 <Shaun Dreclin> why does /help not work lawl
10:12 <Gamefreak776> im reading the script. no such command on here
10:12 <Shaun Dreclin> weird
10:13 <Gamefreak776> ...
10:13 <Gamefreak776> do /self
10:13 <Gamefreak776> g2g bye
10:13 -!- Gamefreak776 has left Special:Chat.
10:13 <Shaun Dreclin> lol wut
10:15 <Shaun Dreclin> (heart)
10:21 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:21 <Coelacanth0794> ello
10:23 <Haidro> hai
10:23 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
10:24 <Coelacanth0794> damn a huge xp lamp on sof
10:25 <Haidro> noice
10:26 <Haidro> particular skill or any?
10:27 <Coelacanth0794> nope
10:27 <Ciphrius Kane> This is beyond ridiculous.  I'm getting rid of JAG
10:27 <Haidro> What's wrong?
10:28 <Ciphrius Kane> My tower computer's gone and cause JAG's decided it's not going to send the fucking confirmation message I'm effectively locked out of my account
10:28 <Coelacanth0794> isnt that easier said than done
10:29 <Ciphrius Kane> FUCKING BULLSHIT
10:29 <Ciphrius Kane> Oh it needs to send a message to my registered email address, only problem is that it's not receiving the fucking messages
10:29 <Haidro> #firstworldproblems
10:30 <Ciphrius Kane> Fuck off Haidro I'm not in the mood
10:30 <Coelacanth0794> ok enough ciphrius
10:30 <Battleben> Did you check your spam folder?
10:30 <Haidro> Hey now, you know the rules. 
10:30 <Haidro> We understand you're stressed over this
10:30 <Battleben> Did you try send/recieve?
10:30 <Battleben> Did you try the Account Help forum?
10:31 <Battleben> You probably did, but meh.
10:31 <Ciphrius Kane> Oh wow why didn't I think of that?  Of course I did ben
10:33 <Battleben> Well, you can always play OSRS and RSc.
10:33 <Battleben> K coel, you can move [[2013 Easter event]] to [[Tribute to Guthix]]
10:34 <Haidro> Is it actually the easter event?
10:34 <Coelacanth0794> whyzat?
10:36 <Battleben> Zanaris is the moon
10:36 <Haidro> :O
10:36 <Battleben> COnfirmed to not be the easter event and there is no easter event this year
10:36 <Haidro> WHAT?
10:37 <Haidro> Then again, their events have gotten more awful
10:37 <Coelacanth0794> show me confirmation
10:38 <Battleben>,16,330,64612578
10:38 <Haidro> [[Elder Artefacts]]
10:38 <Haidro> Horn..
10:38 <Haidro> "Saradomin eventually abandoned the plane, and another God, Skargaroth, engaged Tuska in battle. Tuska gored him with her horns, causing him to drop a powerful sword that crackled with energy."
10:38 <Haidro> Same horns?
10:39 <Battleben> Doubt it.
10:39 <Battleben> Since Guthix was the first younger god to arrive on Gielinor
10:39 <Battleben> And the horn wa already there
10:39 <Battleben> was*
10:42 <Coelacanth0794> it appears joey moved it to spring event
10:42 <AnselaJonla> The blue-skinned god IS Saradomin.
10:42 <Battleben> And that was confirmed in the ninth memory.
10:42 <Battleben> Well move it to Tribute to Guthix since there's no such thing as a sprign event
10:42 <Battleben> It's no more of a spring event than the 2011 Easter event was.
10:43 <Coelacanth0794> that was a pretty spring based event
10:43 <Coelacanth0794> the resolution from winter to spring
10:43 <Battleben> At any rate, the official name is Tribute to Guthix, so move it to that.
10:48 <Battleben> Butterfly dervish!
10:49 <Battleben> [[Whirling dervish|Butterfly dervish!]]
10:49 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:49 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:49 <Haidro> "Mod Maylea: Sadly, due to the gamechanging circumstances brought by the death of Guthix, there is no Easter event this year. "
10:49 <Haidro> A.K.A, Jagex is lazy
10:49 <Coelacanth0794> "I have been loving the speculation about the 'tusked god', Tuska, on the forums. There are certainly similarities between her and Bandos, it must be said. They are different entities, though, I am afraid."
10:50 <Haidro> So it's confirmed Tuska isn't Bandos?
10:50 <Haidro> Is this on the q&a too?
10:51 <Coelacanth0794> Was the Nomad in Guthix’s memory actually Nomad from Nomad's Requiem? 
10:51 <Coelacanth0794> Mod Osborne: That would be quite the twist! No, Nomad has never met Guthix.
10:51 <Haidro> "The blue-skinned god IS Saradomin. He came to the Naragi homeworld with the hope of bringing them into his light"
10:51 <Haidro> So that's why there's a sara symbol at Guthix's homeland
10:53 <Coelacanth0794> i dint remember a sara symbol there but ok
10:54 <Haidro> Is the Enchanted Key an Elder Artifact? 
10:54 <Haidro> Mod Osborne: I couldn't possibly say! The Elder Twelve will be important to the future story, so I don't want to ruin it for you. 
10:54 <Haidro> [[Enchanted Key]]
10:54 <Coelacanth0794> the time travel thingy
10:54 <Haidro> Yus
10:54 <Haidro> I knew that, was just seeing history of it
10:54 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:54 <Coelacanth0794> it ultimately destroys itself after using it like a tt
10:54 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:55 <Haidro> Who gives it to the player first?
10:55 <Haidro> Joseph (I think that was his name)?
10:55 <Battleben> It respawns though
10:55 <Haidro> Jorral
10:55 <Battleben> I should probably upload a symbol of the sara symbol on the naragi world
10:55 <Haidro> This guy gives you the enchanted key
10:55 <Haidro> inb4 he is Tuska
10:56 <Coelacanth0794> it doesnt respawn
10:56 <Coelacanth0794> i've used it up and can no longer get it back
10:57 <Coelacanth0794> "The key fulfils its purpose and crumbles" or something like that
10:57 <Battleben> [[File:Saradomin_symbol_on_Naragi_plane.png]]
10:57 <Ciphrius Kane> You should be able to get it back#
10:57 <Battleben> You can get it back after the quest by talking to Jorral actually
10:57 <Coelacanth0794> what use would i have with it?
10:57 <Coelacanth0794> it cannot get any treasures
10:57 <Ciphrius Kane> Digging up mjolnirs
10:57 <Coelacanth0794> all done.
10:58 <Coelacanth0794> all those diggings? it's 'purpose';
10:58 <Coelacanth0794> i'll go to the silver guy right now
10:58 <Haidro> [[Sliske|Dig, dig, dig, dig, dig]]
10:58 <Haidro> Hey, what happens if you talk to the Strange Old Man at Barrows now after Guthix's death?
10:59 <Coelacanth0794> ask about outpose "i'm sure jorral found the journal useful" "yes he did" end conversation
10:59 <Coelacanth0794> t*
10:59 <Coelacanth0794> no getting that key back this time
10:59 <Battleben> You can regain the Mjolnirs after the quest
11:00 <Battleben> ANd use it to travel back into the past
11:00 <Ciphrius Kane> Checked your keyring?
11:00 <Coelacanth0794> Mod Osborne: You have seen one of the green creatures that followed [[Tuska|her]]; they are in the vision in World Wakes. They are not quite goblins, but seem to be something similar. To answer your question about Tuska, she is still alive somewhere, charging blindly from world to world with her carrion followers behind her.
11:00 <Coelacanth0794> the warrior was purple though
11:01 <Haidro> test
11:02 <Coelacanth0794> not on my keyring
11:02 <Coelacanth0794> [[enchanted key]]
11:03 <Coelacanth0794> the article says i can talk to jorral for another mk
11:03 <Coelacanth0794> well, i did all that wildy digging stuff
11:05 <Haidro> I thought guthix didn't have a symbol, but there I see one on his back?
11:05 <Haidro> WWell, Guthix does have a symbol, but no one knows what it is
11:05 <Coelacanth0794> yep this is before they went and pimped his storyline
11:05 <Haidro> Lol
11:06 <Haidro> Zamorak looks like a guy I want to punch in the faec
11:06 <Coelacanth0794> It's like that show, Pimp My Ride? Except it's more along the lines of Pimp My Character Development
11:07 <Coelacanth0794>
11:14 <Coelacanth0794>
11:14 <AnselaJonla> What I'm watching:
11:15 <Haidro> What I'm listening to:
11:16 <Coelacanth0794> just sitting here mining red sandstone
11:21 <Coelacanth0794>
11:29 <Shaun Dreclin> hey is there no quickdelete template on 07 wiki? or am I spelling it wrong :U
11:29 <AnselaJonla> Athe?
11:29 <Coelacanth0794> one doesnt simply 'quickdelete' a template
11:29 -!- Bordings has joined Special:Chat
11:29 <AnselaJonla> Shaun, what page needs deleting?
11:29 <Shaun Dreclin> hurr
11:29 <Haidro> Try {{speedydelete}}
11:29 <AnselaJonla> As in, give a link
11:29 <Shaun Dreclin> that'd be the one.
11:29 <Coelacanth0794> i think mich gave me admin powers there
11:29 <Shaun Dreclin> renaming template pages to be capitalized properly
11:29 <Coelacanth0794> what do you need killed
11:29 <AnselaJonla> Try {{Delete}} or {{Deletion}}
11:29 -!- Bordings has left Special:Chat.
11:30 <Shaun Dreclin> I'll mark em all then poke one of you
11:30 <Shaun Dreclin> got lots of work to do
11:30 <AnselaJonla> Or poke Coel in pm here
11:30 <Shaun Dreclin> kay :3 thanks
11:30 <Coelacanth0794> just link it to me
11:30 <AnselaJonla> Not me - I'm trying to watch 2012 Edinburgh Tattoo
11:30 <Coelacanth0794> and i can delete it
11:30 <Coelacanth0794> oh i guess i'm not admin
11:31 <Coelacanth0794> i can move pages but not delete them
11:32 <Coelacanth0794> so i dont think i could help
11:33 <Shaun Dreclin> The templates on 07wiki are a messsssss
11:33 <Shaun Dreclin> slowly cleaning them up haha
11:33 <Coelacanth0794> good on you (y)
11:33 <Coelacanth0794> i havent played 07scape, eoc player here
11:34 <Coelacanth0794> so as a result i dont really edit that wiki
11:34 <Shaun Dreclin> haha, I've been playing both
11:34 <Shaun Dreclin> sometimes it's fun to be a noob again
11:34 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:37 <Ciphrius Kane> !test
11:37 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
11:37 <Ciphrius Kane> Well this is great, just died in LRC
11:37 <Shaun Dreclin> oh, apparantly speedydelete isn't actually a thing. It just redirects to the normal delete
11:37 <Shaun Dreclin> that's odd.
11:38 <Haidro> Sleep time for me
11:38 <Haidro> bai
11:38 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:39 <Coelacanth0794> well it'd put it in a deletion category so admins can see what's on the chopping block
11:40 <Shaun Dreclin> yeah
11:44 <Jo-Ryuusenka> does anyone no why im not geting boss drops in dung
11:44 <Alchez> Are they not appearing at all, or are you just not getting it?
11:46 <Coelacanth0794> that sorta happens occasionally for me
11:46 <Coelacanth0794> you're soloing, right?
11:48 <Coelacanth0794>
11:53 <Shaun Dreclin> dat face
11:55 -!- Cenafan52 has joined Special:Chat
11:55 <Cenafan52> ....
11:55 <Cenafan52> can someone help me out
11:55 <Coelacanth0794> ?
11:56 <Cenafan52> do you how i can get full slayer armour
11:56 <Coelacanth0794> 'slayer armour'? that could refer to anything
11:57 <Cenafan52> demon slayer armour
11:58 <Coelacanth0794> oh demon slayer
11:58 <Coelacanth0794> you keep beating the demon flash mob bosses
11:59 <Cenafan52> im trying to buy each piece but no one is selling it idk if people even have it yet
12:02 <Ciphrius Kane> Pastries, clouds, now maps are getting kids in America chucked out of schools
12:03 <Coelacanth0794> they have it, it's just people have to go in groups to fight the demons
12:04 <Cenafan52> im buying each peice in the ge for 1m each no one is selling
12:04 <Coelacanth0794> :S
12:14 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:14 <TonyBest100> morning guys
12:15 <Shaun Dreclin> is there any way to disable word wrapping in the code editor?
12:18 <Hairr> test
12:18 <Hairr> Why would you want to disable word wrapping?
12:18 -!- Hairr has left Special:Chat.
12:18 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:19 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:19 <Shaun Dreclin> because when you're editing code, word wrapping is just awful
12:21 <Hairr> Well, the wiki pages are mainly text :/ . I do understand what you mean when editing code, because I would hate it if Java word wrapped, but there isn't *that* much code on our wiki pages
12:21 <Shaun Dreclin> I'm editing templates :P buttloads of code
12:22 <Hairr> Hmm... you could use CSS to make the template pages not-wordwrap
12:22 <Hairr> You're in source mode, right?
12:22 <Shaun Dreclin> tried that, it was ignoring all the word wrap css I put in it
12:22 <Shaun Dreclin> tried white-space word-wrap and overflow
12:23 <Hairr> Some of Wikia's CSS and MediaWiki's CSS overrides user CSS
12:23 <Shaun Dreclin> Which is poopy~
12:23 <Hairr> Perhaps take it to a text editor of your own :P
12:23 <Shaun Dreclin> I guess they dont want people accidentally breaking their own edit boxes 
12:23 <Shaun Dreclin> yeah I'm using notepad++ for it
12:48 <Battleben> Le yawn
12:49 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
12:50 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:51 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:00 <TonyBest100> I have found proof that the Tribute to Guthix event is NOT this years easter event and that there won't be one this year
13:00 <TonyBest100> comes from the updates FAQ page:
13:00 <TonyBest100> Is the Tribute to Guthix this year’s Easter event? 
13:00 <TonyBest100> Mod Maylea: Sadly, due to the gamechanging circumstances brought by the death of Guthix, there is no Easter event this year. 
13:01 <Atheist723> I think Jagex is finally realising that is a very, very bad idea.
13:01 <Demise36> closed client
13:01 <Demise36> f
13:02 <Demise36> u
13:02 <TyA> Hii
13:02 <Demise36> hi
13:03 <Hairr> Hi Ty
13:04 <Hairr> Atheist: What is a bad idea?
13:04 <Atheist723> Never mind.
13:04 <AnselaJonla> Tony - so slow
13:04 <Hairr> okay
13:05 <Atheist723> On second thoughts, knowing Jagex, highly unlikely.
13:06 <Hairr> Atheist: What time is it for you right now?
13:07 <Atheist723> 9:07 p.m.
13:08 <Atheist723> Why?
13:08 <Hairr> Well, I'm leaving tomorrow
13:08 <Hairr> and that's a big time difference
13:09 <Hairr> +13 hrs
13:09 <Atheist723> Oh, I see.
13:09 <Atheist723> Did I wish you good luck on staying alive?
13:11 <Cenafan52> y the face
13:12 <Hairr> You did
13:12 <Hairr> Hey Cenafan
13:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:29 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
13:32 <The Mol Man> hi kane
13:34 <Ciphrius Kane> Hi
13:36 <TyA> I blame Hairr
13:38 <Ciphrius Kane> That's your solution to every problem isn't it?
13:38 <TyA> No
13:38 <TyA> Sometimes I blame Obama
13:38 <The Mol Man> sometimes Jagex
13:38 <The Mol Man> sometimes Wikia
13:44 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:44 <The Mol Man> hi juey
13:44 <Joeytje50> haithar
13:45 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:45 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:50 <The Mol Man> yay joey
13:50 <Joeytje50> caek :D
14:00 <Coelacanth0794> ladies
14:00 <The Mol Man> ily coel
14:01 <Coelacanth0794> how am i meant to respond to that
14:02 <The Mol Man> say it back
14:04 <Ciphrius Kane> You're 2 timing on cook?
14:04 <The Mol Man> it's platonic
14:09  * Ciphrius Kane has no idea what that means
14:09 <The Mol Man> Your father would love you platonically
14:11 <Coelacanth0794> found a platter on ge's floor
14:11 <Coelacanth0794> so i oculused
14:13 <The Mol Man> you should get png gauntlet
14:15 <Coelacanth0794>
14:20 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
14:20 <The Mol Man> hai speen
14:21 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:21 <Spineweilder> ello
14:21 <Spineweilder> Feesh!
14:21 <Spineweilder> Hai
14:21 <Casting Fishes^^> Hai
14:21 <Casting Fishes^^> (qc) "The Untouchable" huggle twee is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
14:22 <Casting Fishes^^> Ill be on dkype
14:22 <Casting Fishes^^> Ipod no like me here
14:22 <Coelacanth0794> hi spine4
14:24 <Spineweilder> [[Slate]]
14:24 <Coelacanth0794> I'm so excited about the new pope. I can't wait to see all the progress he's going to cut funding to.
14:27 <Spineweilder> Lol
14:27 <Coelacanth0794>
14:28 <Spineweilder> no scroll voyatges today :s
14:28 <Spineweilder> had three scroll missions in three days
14:29 <Spineweilder> 80% through Scythe
14:29 <Spineweilder> Hbu Coel
14:29 <Coelacanth0794> i'm in steel region
14:29 <Spineweilder> Oo
14:29 <Coelacanth0794> my scroll completed. 3/4 for singer legs i think it is
14:29 <Coelacanth0794> something singer
14:29 <Spineweilder> Sea singer
14:30 <Coelacanth0794> i mean what part.
14:30 <Coelacanth0794> it's a piece of singer for sure but icr which clothing piece
14:30 <Spineweilder> ah
14:30 <Spineweilder> One more scroll then i unlocked all tetsu scrolls
14:31 <Coelacanth0794> nice
14:31 <Spineweilder> How you doing on trade goods
14:31 <Coelacanth0794> i bought all 3 steel ship thingy items
14:31 <Coelacanth0794> like small chest and rigging 
14:31 <Coelacanth0794> i think i have 87 plates
14:31 <Spineweilder> I assume you finished some storylines
14:32 <Coelacanth0794> all of them but occultist
14:32 <Coelacanth0794> only had her show up once so far
14:32 <Spineweilder> Ah
14:32 <Spineweilder> I have 2 Chi, 7 laquer, and 4 plates
14:32 <Coelacanth0794> heh :P
14:32 <Spineweilder> Got a standard mission for 2 chi sent just now
14:33 <Coelacanth0794> gl
14:33 <Spineweilder> 79%
14:34 <Demise36> i failed a plate voyage
14:34 <Demise36> @[email protected]
14:35 <Coelacanth0794> :(
14:36 <Ciphrius Kane> Well the new pope's come out and shown how progressive he is
14:37 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:37 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:38 <Ciphrius Kane> Hehehe
14:40 <TyA> ~status
14:40 <TyBot> The GE Updater is not running!
14:43 <Spineweilder> (caek) for Joey!
14:43 <Joeytje50> (caek)
14:43  * Joeytje50 nomz
14:43 <Ciphrius Kane> The reason why space marines are never invited to do standup comedy
14:48 <Joeytje50> (qc) Kieran_Tsai 's Old School Overall level is 529 (xp: 291,042, rank: 77,543).
14:48 <Joeytje50> niec
14:48 <Spineweilder> 530* 
14:48 <Joeytje50> (qc) My Old School Overall level is 835 (xp: 769,642, rank: 11,774).
14:48 <Joeytje50> :D
14:49 <Coelacanth0794>
14:50 <Spineweilder> Cool
14:53 -!- Habblet has joined Special:Chat
14:57 <The Mol Man>  
14:59 <Spineweilder>  
14:59 <Spineweilder> Ish Habb
15:00 <Battleben> Finally bothered to sort my gallery out.
15:00 <Battleben> ;/
15:00 <Battleben> Although it's empty now :P
15:00 <Battleben> [[User:Battleben/Gallery]]
15:00 <The Mol Man> I don't get the point of galleries
15:01 <Demise36>  
15:01 <The Mol Man> onvm, urs is different
15:02 <Battleben> Has a nice Jmod quote in
15:03 <The Mol Man> we need more people doing transls and compression
15:03 <Spineweilder> Bren, Sword Frog are the ones extremely familiar with it
15:03 <The Mol Man> the latter is gone
15:03 <The Mol Man> and fergie, but she rarely does it
15:04 <Spineweilder> Nope, both of them and me are fairly inactive
15:04 <The Mol Man> SF?
15:04 <Spineweilder> Yeah
15:04 <Spineweilder> We're all busy getting 99s
15:04 <Spineweilder> well not Bren
15:04 <The Mol Man> O
15:04 <Spineweilder> he's getting comp
15:04 <Ciphrius Kane> Didn't SF come back though?
15:05 <Spineweilder> James? Yeah
15:05 <Spineweilder> Although I haven't seen too much of him on wiki
15:05 <The Mol Man> we also need compression
15:06 <Spineweilder> Aren't you pretty good with that
15:06 <The Mol Man> It's clicking on a GUI
15:06 <The Mol Man> nothing to be good at
15:06 <The Mol Man> but it takes forever
15:06 <Spineweilder> Exactly why we had a bot to do the dirty work
15:06 <The Mol Man> I got ansela compressing her images before upload
15:07 <The Mol Man> so that's good
15:07 <The Mol Man> bot is defunct, though
15:07 <The Mol Man> Also, the bot can compress small files
15:07 <The Mol Man> I'd be wasting my time to compress those
15:07 <The Mol Man> Or I'd look like an edit whore
15:08 <Spineweilder> Lol
15:08 <The Mol Man> Also, not a problem when a file is under 100kb
15:08 <Battleben> I'd compress but I don't feel like it.
15:09 <The Mol Man> you should, dammit
15:09 <Battleben> So /thread
15:09 <The Mol Man> you click add images then optimize
15:09 <Spineweilder> I rarely
15:09 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
15:09 <The Mol Man> you should always
15:09 <Thejman12> hello
15:09 <Thejman12> Is there any1 that can take a ooo pic of me wearing the first age set from sof?
15:10 <The Mol Man> the whole set?
15:10 <Thejman12> yes
15:10 <The Mol Man> hot damn
15:10 <The Mol Man> coel, go do it plz
15:10 <Spineweilder> I can
15:10 <The Mol Man> or spine
15:10 <Thejman12> used up my saved spins took only 10 spins to get
15:10 <Coelacanth0794> ?
15:10 <The Mol Man> nvm, coel
15:10 <The Mol Man> go back to w/e
15:10 <Thejman12> ok spine, where is ur house?
15:10 <Coelacanth0794> oculusing undead chicken for new look
15:10 <Spineweilder> Yanille
15:11 <Spineweilder> w39
15:11 <Thejman12> ok, lemme add u ingame for the world
15:11 <Thejman12> ok alright
15:11 <Thejman12> omw
15:11 <The Mol Man> we're also gonna redo the cape image
15:11 <Spineweilder> mhm
15:11 <Thejman12> ok np
15:12 <The Mol Man>
15:12 <Spineweilder> oo
15:12 <The Mol Man> might as wll delete that now spine
15:12 <Spineweilder> i got a coin of balabce
15:12 <The Mol Man> not even being used
15:12 <Thejman12> what does that coin actually do? =o
15:12 <The Mol Man> o wait it is
15:12 <Spineweilder> it's useless
15:12 <Spineweilder> it's like flipping a coin
15:12 <Spineweilder> it's like the magic skull from faruq
15:13 <Ciphrius Kane> It's supposed to help you make decisions
15:13 <Spineweilder> but it does look good if i put it as bank tab
15:13 <Thejman12> it says your privacy mode is enabled spine
15:13 <Spineweilder> also jman i turned priv on now
15:13 <Thejman12> ok
15:13 <AnselaJonla> You're replacing that ugly first age amulet pic?
15:14 <The Mol Man> the whole set
15:14 <The Mol Man> spine, you should go update all these outdated inv icons
15:14  * AnselaJonla deletes ugly image
15:14 <The Mol Man> jman
15:14 <Thejman12> yes?
15:14 <The Mol Man> can you get a dstroy message?
15:14 <Habblet> Does anyone want to orb cape
15:15 <Thejman12> sure, do we need the invy icons as well?
15:15 <The Mol Man> no
15:15 <The Mol Man> just destroy
15:15 <Thejman12> okaj
15:15 <The Mol Man> and can you confirm that it's unalchable as well?
15:15 <Thejman12> i'll add it to the pages
15:15 <The Mol Man> I only need 1 destroy message
15:15 <Thejman12> how do i do that ?
15:15 <The Mol Man> Naw I got this
15:15 <Habblet> Are you sure you want to destroy this item? You can reclaim it from Diango in Draynor.
15:15 <The Mol Man> by attempting to alch it
15:16 <Thejman12> oh =p
15:16 <Thejman12> what if it alchs?
15:16 <Habblet> That you are a hero
15:16 <The Mol Man> you can reclaim it 
15:16 <Thejman12> Theres your destroy message mol man
15:17 <The Mol Man> I want confirmation that it is unalchable
15:17 <Thejman12> ok 1 sec
15:17 <Spineweilder> I remember when Hallow alched her tzhaar whip
15:17 <The Mol Man> also, do you remember any SoF convert values?
15:17 <Habblet> Yes
15:17 <Habblet> 50,000
15:18 <The Mol Man> for all?
15:18 <Habblet> That's for cape, I don't remember the other, but I do think
15:18 <Thejman12> ok its not alchable
15:18 <Habblet> They are 50,000
15:19 -!- Wuher Moseisley has joined Special:Chat
15:19 <Habblet> Anyone want to orb cape?
15:20 <Spineweilder> Already did
15:20 <Wuher Moseisley> Are I allowed to ask for assistance on a wiki code module project?
15:21 <Wuher Moseisley> Am
15:21 <Wuher Moseisley> Hi there, I am looking for chevron assistance on a spell check module I have made for the edit article layout right side rail. Is anyone experience in that field?
15:21 <Thejman12> lol those undead chickens look nice now =p
15:21 <Coelacanth0794> nice enough to eat?
15:22 <Coelacanth0794> joey are you able to assist wuher
15:22 <Thejman12> Pretty much coel 
15:22 <Joeytje50> wha?
15:23 <Wuher Moseisley> Are you experienced with using chevrons?
15:24 <Wuher Moseisley> My issue is I can't seem to get the chevron to work, example here,
15:26  * AnselaJonla has just updated her CV
15:26  * AnselaJonla isn't sure it's any good
15:27 <The Mol Man> no pets need food, right?
15:30 <Wuher Moseisley> Hmm, what are councilor rights?
15:30 <The Mol Man> they're absolute stupid
15:30 <Ciphrius Kane> It's a usergroup who get to have their say ignored on updates to wikia
15:30 <The Mol Man> kane can tell ya'
15:31 <Wuher Moseisley> You mean staff ignores any update feedback from them?
15:32 <The Mol Man> they're alleging to listen to them
15:32 <Coelacanth0794> i'm gonna try and make a royal cbow
15:32 <The Mol Man> but they actually ignore
15:32 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:33 <Wuher Moseisley> I am guessing it is part of the Community Council group?
15:34 <AnselaJonla> Fuck... 
15:34 <AnselaJonla> Is there any alternative to pastebin?
15:34 <The Mol Man> for sharing on the web? or just for pasting and saving?
15:35 <AnselaJonla> For sharing
15:35 <The Mol Man> not that I know of
15:35 <The Mol Man> maybe joey knows
15:35 <Joeytje50> the Council usergroup is indeed for the wikia council group
15:36 <The Mol Man> not that joey
15:36 <The Mol Man> ansela's question
15:36 <Joeytje50> o
15:36 <Joeytje50>
15:36 <AnselaJonla> - I went the imgur route
15:36 <AnselaJonla> Is that an okay cover letter to accompany an emailed CV?
15:36 <Joeytje50>
15:39 <AnselaJonla>
15:39 <Ciphrius Kane> Well helps if you put your name on the bottom
15:40 <Coelacanth0794> wmgl gonna try qbd for fusing royal cbow
15:40 <AnselaJonla> I cropped that out
15:40 <The Mol Man> gl handsome
15:40 <The Mol Man> and gl to coel too
15:40 <AnselaJonla> Ya think I'm giving this lot my real name?
15:40 <Atheist723> Not really.
15:40 <The Mol Man> It's Emma Shinglebringle?
15:40 <Atheist723> And that letter was...concise.
15:41 <AnselaJonla> It's meant to be
15:41 <AnselaJonla> All the actual information is in my CV
15:41 <Ciphrius Kane> Oh I know that you're not going to tell them you're really called Ben Jenkins
15:41 <AnselaJonla> So, darling, think I should send that cover letter off with my CV?
15:42 <Atheist723> By the way, "would like to you for" - sounds kind of odd but I'm not sure what it should be.
15:42 <AnselaJonla> That was me getting my words the wrong way round... oops
15:42 <Atheist723> "Would like for you to"?
15:42 <AnselaJonla> Yeah
15:43 <The Mol Man> "May I take the opportunity to tell you a little about myself, I have previously worked in as a cashier at Poundworld, scanning and packing items and taking payment from customers for them. I have also worked as a shop assistant at British Heart Foundation, greeting customers, answering telephones, responding to queries and accepting donations."
15:43 <Wuher Moseisley> Anyone know a user that may be able to help with my chevron issue, doesn't need to be an editor on this wiki
15:43 <AnselaJonla> Mol... is it just me, or is Elf being a raging dick on your talk page?
15:43 <The Mol Man> May I take the opportunity to tell you a little about myself? I previously worked as a cashier at Poundworld, scanning and packing items as well as taking payment from customers for them. I have also worked as a shop assistant at British Heart Foundation - greeting customers, answering telephones, responding to queries and accepting donations.
15:43 <The Mol Man> idk
15:44 <Ciphrius Kane> "...would like for you to consider..."
15:44 <Atheist723> I was wondering about that. Didn't occur to me to use a question mark.
15:44 <AnselaJonla> Well... sent
15:44 <AnselaJonla> I won't get the job
15:44 <AnselaJonla> No catering experience, very little customer service experience...
15:45 <AnselaJonla> Yes you were, while I was in the progress of editing. There is no policy of cropping all the pixels of an image, only when it is distracting. You weren't even born when the image policy was made. Cropping every pixel because you can is unnecessary. 
15:45 <Atheist723> You have to start somewhere for the experience.
15:45 <Atheist723> Now that is rude.
15:46 <Ciphrius Kane> Mol, were you alive on 7 October 2007?
15:46 <The Mol Man> yes
15:46 <Ciphrius Kane> Tell that to Elf
15:47 <AnselaJonla> if he weren't alive then, I'd kick him now for COPPA reasons :P
15:47 <AnselaJonla> Wait... do I need a reason to apply my boot-o'-kicking to Mol's hitlerpony arse?
15:48 <Joeytje50> wat
15:48 <Atheist723> I think bronies would like this:
15:49 <AnselaJonla> Oh, Elf Anurin is being a dick on Mol's talk page, Joey
15:49 <Joeytje50> oh
15:49 <Spineweilder> yeah
15:49 <Spineweilder> she's been that way be4
15:49  * Joeytje50 slaps elf anurin the dick
15:49 <Joeytje50> wait did I just slap a dick?
15:49 <Joeytje50> :O
15:50 <AnselaJonla> Apparently Mol should have psychically known that Elf was editing the same page he was?
15:50 <Spineweilder> she acted the same way when i did animations
15:51 <The Mol Man> oh joey
15:51 <AnselaJonla> Also - it seems to be she doesn't want to crop, gets all huffy when someone crops her images for her and therefore has their name as most recent contributor
15:51 <The Mol Man> did you get my message about aboos filter?
15:52 <Joeytje50> whar
15:52 <The Mol Man> talk page
15:53 <The Mol Man> nutshell: make it stop thinking every instance of 'horn' is 'horny'
15:55 <Ciphrius Kane> Elf seems to have odd ideas as to the standards of the wiki
15:56 <The Mol Man> I can knock her down a notch
15:56 <Ciphrius Kane> I remember getting into a debate with her about an image reversion, one had the Solomon's Ibis outfit equipped, the other had no outfit equipped
15:56 <AnselaJonla> - why is she duplicating categories?
15:57 <The Mol Man> inb4 she bitches to blaze
15:57 <Ciphrius Kane> She thought her image was better, even though the sceptre disappearing and reappearing detracted from the gif
15:57 <Ciphrius Kane>
15:57 <Ciphrius Kane> WTF?
15:58 <AnselaJonla> Wonder if she'll see my delete reason...
15:58 <The Mol Man> +1
15:58 <The Mol Man>
15:58 <The Mol Man> delete that too, plz
16:00 <AnselaJonla>
16:01 <Spineweilder> She as in elf?
16:01 <Spineweilder> oh
16:01 <AnselaJonla> Yeah, Elf
16:01 <AnselaJonla>
16:01 <Spineweilder> shes very egotistic about image work here
16:02 <The Mol Man> someone should butt in about tha
16:02 <The Mol Man> +t
16:02 <Spineweilder> as seen from early 2012 when I did anims
16:02 <AnselaJonla> I think I am the wrong person to take her to task about rudeness
16:02 <Spineweilder> I've had my fair share of arguments with her
16:02 <Spineweilder> someone else should do it
16:03 <The Mol Man> I'd be a troll to just bring it up now
16:03 <Spineweilder> Probably the most polite person here...
16:03 <The Mol Man> maybe if it's warranted by her next response
16:04 <Coelacanth0794> eenope
16:04 <Coelacanth0794> cant qbd
16:04 <Spineweilder> not u coel
16:04 <Coelacanth0794> sorry?
16:04 <Spineweilder> Maybe
16:04 <Spineweilder> atheist should politely speak with her :!
16:05 <Atheist723> No way. I don't even know her.
16:05 <The Mol Man> all the better
16:06 <The Mol Man> just do a small but of research
16:06 <Spineweilder> Atheist is the nicest  person here
16:06 <Spineweilder> lol
16:06 <The Mol Man> a lot of which can be done on the current talk
16:06 <The Mol Man> lol I said but
16:06 <The Mol Man> bit*
16:06 <Spineweilder> so not to sound stupid
16:07 <The Mol Man> too late
16:07 <Demise36>  
16:07 <Spineweilder> But what's she arguing about this time
16:07 <Atheist723> Sleep time, bye.
16:07 <Spineweilder> imagestime images?
16:07 <The Mol Man> I added categories at the same time she was
16:07 <Spineweilder> nou
16:07 <Spineweilder> stay athe
16:07 <AnselaJonla> 1) Mol cropped and compressed some of her images. 2) Mol ninjad her edits
16:07 <The Mol Man> allegedly
16:07 <Spineweilder> D:
16:07 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:07 <Spineweilder> oh dear Mol.
16:07 <The Mol Man> I wouldn't even call it ninja, there was a 2 minute difference between mine and hers
16:08 <AnselaJonla> She might be one of those incredibly strange people who starts all over again when ninja'd
16:08 <Spineweilder> made a very huge mistake mol
16:08 <The Mol Man> No I didn't
16:08 <The Mol Man> I'm not afraid of her
16:08 <Spineweilder> You reignited the anger she had on me
16:09 <The Mol Man> She'll regret more than I will
16:09 <Spineweilder> And she transferred it to you
16:09 <The Mol Man> She'll wish she hadn't
16:09 <The Mol Man> I think she may have given up
16:09 <Spineweilder> She's your problem now ._.
16:09 <The Mol Man> Problem?
16:09 <The Mol Man> Naw
16:10 <Spineweilder> last time we argued
16:10 <Spineweilder> it was about how I'm replacing all her anims
16:11 <The Mol Man> She was completely wrong
16:11 <The Mol Man> then and now
16:11 <Spineweilder> And because I kept the same look
16:11 <The Mol Man> big whoop
16:11 <Spineweilder> i looked likes tarikochi
16:11 -!- Xbluenox has joined Special:Chat
16:11 <The Mol Man> she always had some stupid outfit
16:11 <The Mol Man> you just use base clothing
16:12 <Spineweilder> so kato and coel had to step in
16:12 <The Mol Man> also, it's nice having a familiar model
16:12 -!- Xbluenox has left Special:Chat.
16:12 <Spineweilder> well times have changed
16:12 <The Mol Man> She hasn't
16:13 <Spineweilder> So if you get in an argument compromise wit her
16:13 <The Mol Man> Coel, are you transing the 1a stuff?
16:13 <Coelacanth0794> no
16:13 <Spineweilder> You wouldn't like to see her true fury 
16:13 <The Mol Man> Can you upload then?
16:14 <The Mol Man> wait
16:14 <The Mol Man> ws it spine who took it?
16:14 <The Mol Man> dammit...
16:14 <The Mol Man> now I look dumb
16:14 <Spineweilder> Hehe
16:14 <The Mol Man> If she's entirely wrong and I'm entirely right, I'm not compromising
16:14 <The Mol Man> are you transing it spine?
16:15 <Spineweilder> transing what
16:15 <The Mol Man> the 1a outfit
16:16 <Spineweilder> oh yeah
16:16 <Spineweilder> i have them saved
16:16 <The Mol Man> transing them now? or later?
16:16 <Spineweilder> ill work on it soon
16:17 <The Mol Man> can you upload the untransed for now
16:17 <AnselaJonla>
16:17 <Spineweilder> You wanna add to pages?
16:18 <The Mol Man> ya
16:18 <Ciphrius Kane> Is that a guide dog or just a thief dog?
16:18 <The Mol Man> delete
16:18 <Joeytje50> AnselaJonla: what's with that dog
16:18 <Joeytje50> dog's right eye*
16:18 <AnselaJonla> Dunno
16:18 <AnselaJonla> Not my dog
16:20 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:20 <Fswe1> Why is Wookia broken again.
16:20 <Fswe1> Try clicking an older version of
16:20 <Spineweilder> Wut
16:20 <The Mol Man> it's not?
16:20 <AnselaJonla> Hi Fswe
16:20 <The Mol Man> spine, didja uplood?
16:20 <Spineweilder> Hm
16:20 <Fswe1> HI.
16:21 <Ciphrius Kane> She prefers staffies to labs
16:22 <Demise36> fuswell
16:22 <Fswe1> Images at [[Butterfly mask]] are broken too.
16:22 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:22 <Fswe1> What's going on with wikia archives. D:
16:22 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:22 <Fswe1> Now I can't add chickens or roosters to GU. Nuuu
16:22 <The Mol Man> not brolen for me
16:22 <Demise36> wai
16:22 <Demise36> wahi*
16:23 <Battleben> Updated [[User:Battleben/Gallery]]
16:23 <Demise36> you are a gnome
16:23 <Battleben> Wut Demise
16:23 <Battleben> K
16:23 <Fswe1> Implying works?
16:23 <Fswe1> RuneScape is broken too, now.
16:23 <Fswe1> ;_;
16:23 <The Mol Man> not that one, but the butterfly
16:23 <Fswe1> Really? The images aren't broken?
16:23 <Battleben> Sliskes nw chathead is okay, I don't like his robes and overworld model though
16:23 <Fswe1> You can't revert to the previous rooster version either.
16:24 <Battleben> Of the new Mahjarrat models I like Sliske's the most
16:24 <Battleben> In terms of chathead, anyway
16:24 <Fswe1> New Mahjarrat models?
16:24 <Fswe1> You mean Zeouregal, Bilrach, Kharshai and Sliske?
16:24 <Battleben> What seems to be the problem?
16:24 <Battleben> Sliske, Zemouregal and Kharshai/Bilrach
16:25 <Battleben> What's wrong with the rooster?
16:25 <The Mol Man> noob spine
16:25 <Spineweilder> Uploaded mol
16:25 <Fswe1> noob Spine
16:25 <Battleben> Oh, it's image is borked
16:25 <The Mol Man>
16:25 <The Mol Man>
16:25 <Battleben> Wonder why.
16:25 <Fswe1> @Wahi: Try reverting to the latest rooster image.
16:25 <The Mol Man> merge clock onto cape
16:25 <The Mol Man> cloak*
16:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:26 <Spineweilder> Ik what he means
16:26 <Fswe1> Spine, use superpowers to fix it.
16:26 <Spineweilder>  some images don't display
16:26 <Spineweilder> On my pc
16:27 <The Mol Man> spine...
16:27 <Fswe1> Can't view old versions eihter. ;_;
16:27 <The Mol Man> →
16:27 <Spineweilder> wikia screed up probably
16:27 <The Mol Man> I can get 2009 and 2007
16:28 <Fswe1> Yay memory.
16:28 <Ciphrius Kane> Jagex got back to me about not receiving messages...I'll try their solution
16:28 <The Mol Man> spine, u still didn't merge
16:28 <Spineweilder> I checked other wikis
16:28 <Spineweilder> theywikis they have the same issues to
16:29 <Battleben> FSWE
16:29 <The Mol Man> Fswe
16:29 <Battleben> Check out my gallery
16:29 <The Mol Man> paste this on your userpage
16:29 <The Mol Man>
16:29 <Fswe1> Already done.
16:29 <Fswe1> it has two inages.
16:29 <Fswe1> But that's tiny, Mol.
16:29 <The Mol Man> it worked for me to see it
16:29 <The Mol Man> ummm
16:29 <The Mol Man> change the 75px part of the url
16:29 <Fswe1> Tried.
16:30 <Fswe1> Crashes.
16:30 <Fswe1> amg another memory
16:32 <Battleben> NO! Walk to Rellekka yourself for a change!
16:32 <Fswe1> wat?
16:33 <Fswe1> There, 12th memory.
16:33 <Battleben> It's in my gallery.
16:33 <Fswe1> Oh.
16:34 <Fswe1> It has more than two images?
16:34 <Fswe1> Spine go fix images by killing wikia people kthzbai.
16:34 <Coelacanth0794> didnt kill qbd but i have a royal cbow now
16:34 <Spineweilder> U happy now mol?
16:34 <Spineweilder> merged the
16:34 <Battleben> Yeah, I updated it again
16:34 <Battleben> Not even done yet.
16:35 <Fswe1> Spine fix it nao
16:35 <Fswe1> holy fk 23 KB O_o
16:36 <Joeytje50> caek
16:36 <The Mol Man> caek
16:37 <Demise36> yey juey
16:37 <Joeytje50> gtg
16:37 <Demise36> (caek)
16:37 <The Mol Man> ;_;
16:37 <The Mol Man> fml
16:37 <Joeytje50> ;_; bai molcaek
16:37 <The Mol Man> ;_;
16:37 <Joeytje50> (hp)
16:37 <Joeytje50> bai
16:37 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:38 <The Mol Man> fml
16:38 <Fswe1> *does*
16:38 <Fswe1> THere we go. Happy?
16:40 <The Mol Man>  
16:41 <Demise36>  
16:42 <The Mol Man> hi hun
16:43 <Coelacanth0794>
16:51 <The Mol Man>  
16:51 <Battleben>  
16:52 <Coelacanth0794>
16:53 <Coelacanth0794>
16:54 <TonyBest100> :O I wonder what the special announcement will be in next weeks BTS :P
16:55 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
16:56 <The Mol Man> hallow ♥
16:56 <Hallowland> hello
16:56 <Demise36>  
16:56 <Tucsondorado> Hey
16:57 <TonyBest100> Lol found some thread on the forums about someone saying there wasn't a warning regarding the removal of the valentines hearts
16:58 <Ciphrius Kane> I thought today was the last day they were around
16:58 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
16:59 <Secondchance975> Tony, you can find anything on the forums.
16:59 <Fswe1> NOOOO Spine is gone
16:59 <Fswe1> he is to fix everything
16:59 <Fswe1> MOL.
16:59 <TonyBest100> Nah kane it was uesterday that they were removed.
17:00 <Secondchance975> Example: I found this joke.... "How many RuneScape players does it take to screw in a light bulb?  80,000- 1 to actually do it and 79,999 to say the old one was better.
17:00 <Battleben> Seen it.
17:00 <Secondchance975> It's true though
17:00 <Fswe1> 6.02214129×10²³
17:01 <Secondchance975> =alot
17:01 <AnselaJonla> [[Robes of sorrow]]
17:01 <Fswe1> Fine.
17:01 <Ciphrius Kane> Ach darn, I'd been intending on giving my spare hearts to Ansela
17:01 <Fswe1> ANSELA!!!!!!!!
17:01 <Secondchance975> Ciph
17:01 <Fswe1> Oh wait.
17:01 <Secondchance975> Do you realize how weird that sounds?
17:01 <Ciphrius Kane> She's my partner Second
17:02 <Fswe1> CIPHRIUS KANE ;_;
17:02 <Ciphrius Kane> Yes?
17:02 <Fswe1> (I wonder if has been updated)
17:02 <Secondchance975> I know but spare heartS.  The S makes it sound weird.
17:02 <Fswe1> Yay, response.
17:02 <Fswe1> Okay, so, you contact wikia about broken images please.
17:02 <Secondchance975> Like, you have multiple hearts in your body
17:02 <Fswe1> I will reward you with, er, pie.
17:02 <Secondchance975> Which is not naturally possible
17:02 -!- Habblet has left Special:Chat.
17:03 <Secondchance975> At least, I don't think it is....
17:03 <Fswe1> Failed foetuses, Second.
17:03 <Secondchance975> *fetuses
17:03 <Fswe1> Today, I was in a dead-fetus-museum.
17:03 <Fswe1> Brilliant things, like cyclopes with trunks.
17:03 <Secondchance975> And if Ciph were a failed fetus, he would not be here talking with us 0.0
17:03 <Fswe1> Anyway, one of them had two hearts.
17:03 <Fswe1> Well, one and a half.
17:03 <Secondchance975> Er....
17:03 <Secondchance975> Yeah.
17:04 <Fswe1> Well, one heart and a kidney which became a heart.
17:04 <Fswe1> Or, half a heart.
17:04 <Secondchance975> I got my ww2 test back today
17:04 <Fswe1> Or a tumour...
17:04 <Fswe1> What is WW2?
17:04 <Ciphrius Kane> Or it could be it nicked the heart off its twin
17:04 <Ciphrius Kane> World War 2
17:04 <Secondchance975> It was the first test I ever studied for
17:04 <Fswe1> orite
17:04 <Secondchance975> And the worst test GRADE EVER
17:04 <Fswe1> Did you make more than one mistake?
17:04 <Secondchance975> Yes
17:04 <Fswe1> Odd.
17:04 <Ciphrius Kane> Not all that sure what to do Fswe
17:04 <Fswe1> You're not supposed to do that on tests.
17:05 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
17:05 <Fswe1> You could kill Wikians.
17:05 <Secondchance975> 0.0
17:05 <Fswe1> Since, now, I can't add Rooster to GU.
17:05 <Secondchance975> Before today I never got below an 80% on a test
17:05 <Fswe1> Which is eating me from inside.
17:05 <Fswe1> Oh, that's nice. =)
17:05 <Secondchance975> I got a 65% :( (fp)
17:05 <Fswe1> OMG
17:05 <Secondchance975> (On this one)
17:05 <Fswe1> That's unfortunate. =(
17:05 <Secondchance975> And it was the only test I ever studied for
17:05 <Fswe1> So, is this high school?
17:05 <Secondchance975> Does that make ANY sense?
17:05 <Secondchance975> Yes
17:06 <Fswe1> Wait never mind.
17:06 <Fswe1> I have no idea what high school is anyway.
17:06 <Coelacanth0794>
17:06 <Fswe1> I need to hear people
17:06 <Fswe1> 's ages before I can say anything,.
17:06 <Secondchance975> You sound like my brother on cocaine.  (Not that I'd know what that's like.)
17:06 <Fswe1> Stupid differences in education.
17:06 <Fswe1> And, er, walruses.
17:06 <Fswe1> I mean...
17:06 <Fswe1> Yay walruses!!
17:07 <Secondchance975> Dude
17:07 <Secondchance975> Did you forget to take your medicine?
17:07 <Fswe1> So, has any of you been observing Panstarrs?
17:07 <AnselaJonla> Whassat?
17:07 <Fswe1> I do not have any medicine, Second.
17:07 <Fswe1> *sigh* Oh, Ansela.
17:07 <Secondchance975> That's the problem then
17:07 <Fswe1> Oh, Ansela, Ansela, Ansela.
17:07 <Fswe1> *sigh*
17:07 <Fswe1> Oh, Ansela.
17:07 <Fswe1> Oh, Ansela--
17:07  * Secondchance975 smacks da vampire
17:07 <Fswe1> Mais ça, j'ai déjà vu...
17:07 <Fswe1> Err..
17:08 <Fswe1> What?
17:08 <Fswe1> Oh, right, Panstarrs.
17:08  * Ciphrius Kane shoves a spiked cricket back up Fswe's rear end
17:08 <Fswe1> A comet that passes Earth every 100,000 years.
17:08 <Fswe1> It's very adorable.
17:08 <Fswe1> Ciphrius, I'd rather you would not do that.
17:08 <Fswe1> The pain is excruciating.
17:08 <Secondchance975> An earth that passes Comet every 1 year.
17:08  * Secondchance975 hands Fswe some garlic
17:08 <Ciphrius Kane> That's the point
17:08 <AnselaJonla> So, something you'd be able to see on a clear night?
17:08 <Fswe1> Yay garlic my afvourite food.
17:09 <Fswe1> Well, it's rather small.
17:09 <Fswe1> One should look between 19:00 and 20:00/
17:09 <Fswe1> Juuuust after sunset.
17:09 <Fswe1> But I doubt you'll be able to see it today.
17:09 <Fswe1> Well, maybe.
17:09  * Secondchance975 smacks Fswe with Holy Water seasoned with Garlic
17:09 <Fswe1> Today should be one of the last days in the Netherlands.
17:09 <Fswe1> Yay garlic!!!
17:09 <Secondchance975> * Fswe1 dies
17:09 <Fswe1> *dies*
17:09 <AnselaJonla> There's been clouds here for so long, I've forgotten where to look if I want to stargaze while walking home at night...
17:10 <Ciphrius Kane> Holy water works on demons, and garlic doesn't affect vampires, nor does sunlight
17:10 <Fswe1> You should look under the moon, left of Pegasus, at about 270 degrees.
17:10 <Secondchance975> I can't help but imagine if I walked home, Ansela 
17:10 <AnselaJonla> Which is actually a good thing, really, coz last time I was looking at the stars while walking my face had a meeting with several lampposts instead
17:10 <Fswe1> Second, thank you for calling me Fswe1 and not Fusswell or Fswell.
17:10 <Secondchance975> It would take me 8 hours XD
17:10 <Secondchance975> Lol what?
17:10 <Fswe1> Mod Paul M called me Fusswell in the Lore Livestream.
17:10 <Secondchance975> Lol...
17:10 <AnselaJonla> (facepalm)
17:11 <Fswe1> The entire Scrying Pool has been calling me Fusswell ever since.
17:11 <Fswe1> For. Five. Months.
17:11 <Secondchance975> I have no idea wtf you're talking about
17:11 <Secondchance975> But whatever
17:11 <Fswe1> I feel like
17:11 <AnselaJonla> Chance, basically his clan = noobs
17:11 <Secondchance975> Lol k
17:11 <Fswe1> My clan = Moe cultists.
17:11 <Secondchance975> I live 18 miles out of town! ftw~~
17:12 <AnselaJonla> Is it your clan that = bronies as well?
17:12 <AnselaJonla> Chance, I never said I was walking far.
17:12 <Secondchance975> I know
17:12 <Ciphrius Kane> So what Second?  I'm 22 miles out of town
17:12 <Fswe1> No, Mod Moltare isn't in the clan.
17:12 <AnselaJonla> Only to and from the shop, or the church, or the bus stop
17:12  * Secondchance975 feels ashamed
17:12  * Secondchance975 moves 5 more miles out of town
17:12 <Fswe1> Why would you go to the shop, church or bus stop?
17:12 <Secondchance975> Ah
17:12 <Secondchance975> I only walk to the mailbox
17:13 <AnselaJonla> Shop is where food and cash point is. Church is where karate is. Bus stop is where I can get a bus from.
17:13 <Secondchance975> And even that is half a mile LOL
17:13 <Secondchance975> Wait what?  Karate at church?
17:13 <Secondchance975> AWESOME!!!
17:13 <AnselaJonla> Since I can't drive. Don't even have a provisional.
17:13 <Fswe1> Shop: Have your parents do it.  Church: Go to a dark alley for karate.  Bus stop: Get a bike.
17:13 <Fswe1> WALRUS WALRUS.
17:13 <Secondchance975> I can't drive for a couple more months
17:13 <Secondchance975> And even then it's a year before I can drive alone
17:14 <Fswe1> I am legally allowed to drive in...
17:14 <Fswe1> ...5 years?
17:14 <Secondchance975> My mom's going to make me drive all the way to DC
17:14 <Secondchance975> In summer
17:14 <Fswe1> DC?
17:14 <Secondchance975> ;(
17:14 <Fswe1> What is DC?
17:14 <Secondchance975> Washington, DC, United States of America
17:14 <Fswe1> Oh, you mean Washington DC?
17:14 <Secondchance975> Yeah
17:14 <Fswe1> Sorry for not jumping to that conclusion. ;_;
17:14 <Secondchance975> About 1900 miles from here
17:15 <Fswe1> I do know all the US states and their capitals.
17:15 <Secondchance975> Capital of Wyoming?
17:15 <Fswe1> I think I'm the only one in my school who can name more than 25 states.
17:15 <AnselaJonla> Chance - the church has a massive hall and a slightly smaller hall that are empty most of the week; okay, the small hall is also where the pre-school is, but that's only day time. The small hall is used for Rainbows/Brownies/Guides once a week, and they use the big hall as well if they need to. So the church makes a bit of money by letting other groups use the hall.
17:15 <Secondchance975> Don't look it up
17:15 <Fswe1> ...err...
17:15 <Secondchance975> I see
17:15 <Fswe1> ...lemme sing that song again...
17:15 <Fswe1> Chayenne!
17:15 <Fswe1> Or something like that.
17:15 <Secondchance975> Lol
17:15 <Fswe1> Yay for ANimaniacs.
17:15 <Secondchance975> You spelled the city I live in wrong....
17:16 <Fswe1> Also, congratulate me.
17:16  * Secondchance975 smacks Fswe
17:16 <Fswe1> How am I supposed to know American spelling. ;_;
17:16 <Secondchance975> Where u live
17:16 <Fswe1>
17:16 <Fswe1> Amsterdam.
17:16 <Secondchance975> Ah
17:16 <Secondchance975> The City of Noobs
17:16 <Secondchance975> XD
17:16 <Fswe1> Well...
17:16 <Fswe1> ...yeah...
17:16 <Fswe1> ...
17:16 <Fswe1> ...<)
17:17 <Fswe1> If that makes you think I am Dutch though...
17:17 <Secondchance975> Actually, Cheyenne is
17:17 <Fswe1> are WRONG.
17:17 <Secondchance975> About a 2.5% pregnancy rate.... Among 14 year olds. (fp)
17:17 <Fswe1> Well, I have a Dutch passport.
17:17 <Fswe1> What the hell.
17:17 <Secondchance975> Yes,
17:17 <Fswe1> Seriously, how the hell is that possible?
17:17 <Secondchance975> I don't know.
17:17 <Secondchance975> Don't ask me/
17:17 <Fswe1> Is it a disease that randomly causes pregnancy?
17:18 <Fswe1> Parthogenesis or someting?
17:18 <Secondchance975> It seems likely.
17:18 <Fswe1> Since I highly doubt fourteen-year-olds would participate in that atrocious activity...
17:18 <Fswe1> know...
17:19 <Secondchance975> Um
17:19 <Secondchance975> Wrong
17:19 <Secondchance975> Way wrong
17:19 <Ciphrius Kane> Hormonal teenagers ignoring the law and fucking?  Perish the thought!
17:19 <Secondchance975> Way, way, way, way, way wrong
17:19 <Secondchance975> Lol
17:19 <Coelacanth0794> wat
17:19 <Secondchance975> Nobody I know gives a flipping damn about the law
17:19 <Fswe1> I know all hormones that play a role in spermatogenesis! <-)
17:19 <Secondchance975> About 1/5th of the people I know do illegal drugs
17:20 <Secondchance975> Usually Marijuana
17:20 <Fswe1> Since I, the fourteen-year-old, work with a university-level Biology book.
17:20 <Fswe1> (entire school does, of course)
17:20 <AnselaJonla> How many states can I name... Alaska, Alabama, Hawawii, Louisiana, California, Colorado, Florida. Illinois. Missouri. Virgina. West Virgina. North Dakota. South Dakota. North Carolina. South Carolina. Texas. New Mexico. Maryland. New York. Oregon. Michigan. Tennessee. Rhode Island. Vermont. Arizona. Nevada. Washington. Wyoming. Nebraska. Connecticut. Ohio. Mississippi. Idaho. Kentucky. Utah. Kansas. Minnesota. Iowa. Delaware. New Jersey. Maine. Georgia.
17:20 <Fswe1> Hypothalamus produces GnRH, which stimulates the anterior pituitary gland to secrete FSH and LH.
17:21 <Secondchance975> You missed 8, let me see which ones.
17:21 <Fswe1> FSH stimulates interstitial cells outside the seminiferous tubules to secret testosterone.
17:21 <Fswe1> secrete*
17:21 <AnselaJonla> I missed 8... out of 50. And I'm not even American
17:21 <Fswe1> LH and testosterone stimulate Sertoli cells to commence spermatogenesis.
17:21 <Ciphrius Kane> Queensland?
17:22 <Fswe1> Sertoli cells also secrete inhibin, which inhibits the pituitary gland to produce FSH and LH.
17:22 <Ciphrius Kane> Or is that another country?
17:22 <AnselaJonla> That's Australia
17:22 <Fswe1> THat's Australia, Ciphrius.
17:22 <The Mol Man> Hairr's state
17:22 <The Mol Man> Arkansas
17:22 <Ciphrius Kane> Philladelphia
17:22 <Fswe1> Thus creating a cycle of negative feedback, controlling spermatogeneis.
17:22 <The Mol Man> not a state
17:22 <AnselaJonla> I thought Philadelphia was a city. And cheese?
17:22 <The Mol Man> it is in Pennsylvania 
17:23 <Fswe1> Did you get Oregon?
17:23 <Fswe1> Yes.
17:23 <Secondchance975> Arkansas I saw
17:23 <Secondchance975> (was missed)
17:23 <Secondchance975> And 3 M states, though I can't remember which 
17:23 <Fswe1> GRAARDOR SMASH.
17:23 <Ciphrius Kane> Memphis?
17:24 <The Mol Man> is a city in Florida
17:24 <Fswe1> No, it isn't.
17:24 <Fswe1> Or maybe it is, I have no idea.
17:24 <The Mol Man> o wait 
17:24 <The Mol Man> tennessee
17:24 <Fswe1> I know it was the ancient capital of Egypt.
17:24 <The Mol Man> fuck memphis
17:24 <Secondchance975>
17:24 <The Mol Man> There is a Memphis florida though
17:24 <Secondchance975> I just destroyed most of the US
17:24 <The Mol Man> So I'm not wrong
17:24 <The Mol Man> yay
17:24 <Ciphrius Kane> Colorado?
17:25 <Secondchance975> She got that I think
17:25 <The Mol Man> Is a state
17:25 <Ciphrius Kane> But not one of the 8 missing
17:25 <Secondchance975> My dad always jokingly calls them the hippie state because they legalized marijuana first (Alongside washington)
17:25 <AnselaJonla> I got Washington
17:26 <Ciphrius Kane> Puerto Rica
17:26 <Fswe1> I think drugs are legal in the Netherlands.
17:26 <Ciphrius Kane> Kentucky?
17:26 <Fswe1> Puerto Rico is a country in LAtin America.
17:26 <The Mol Man> She got Kentucky
17:26 <Meez> ,
17:26 <The Mol Man> Indiana 
17:26 -!- Th3Stig911 has joined Special:Chat
17:26 <Ciphrius Kane> Montana
17:26 <Fswe1> So, Ciphrius, have Wikia fixed it yet? *hopeful*
17:27 <Ciphrius Kane> Dunno
17:27 <The Mol Man> ya, montana
17:27 <Ciphrius Kane> New Hampshire?
17:27 <Secondchance975> I like it when things happen.
17:27 <The Mol Man> Massachusetts 
17:27 <Ciphrius Kane> Oh there's a West Virgina too
17:27 <The Mol Man> she missed NH, she got WV
17:27 <Secondchance975> She got 
17:27 <Battleben> GRAARDOR PROTECT
17:27 <AnselaJonla> Mol - did I do better, at least, than most Americans would be able to do?
17:28 <The Mol Man> probably
17:28 <Secondchance975> Depends on the american, ansela
17:28 <Secondchance975> Age, gender, intelligence level
17:28 <Fswe1> Fatness.
17:28 <Secondchance975> I know my brother, my sister and I can get all 50
17:28 <Secondchance975> But that's because we were required to memorize them in 5th grade
17:29 <Coelacanth0794> AW I WAS SPOTTED BAREGH
17:29 <Ciphrius Kane> Also I think you missed Washington DC
17:29 <Secondchance975> Derp
17:29 <Secondchance975> That's not a state
17:29 <The Mol Man> not a state
17:29 <Coelacanth0794>
17:29 <The Mol Man> soon, she will be missing Puerto Rico
17:29 <Ciphrius Kane> Curse this map
17:29 <Secondchance975> Lol
17:29 <Secondchance975> not
17:29 <Secondchance975> They won't let puerto rico in
17:30 <Secondchance975> They can try all they want, and I think they deserve statehood
17:30 <Secondchance975> But they won't get it
17:30 <Secondchance975> Plus, no one cares about it, they're arguing because they god damned republicans won't budge a fucking inch. L2COMPROMISE!!!!!!!!
17:31 <Secondchance975> And the democrats aren't budging much either
17:31 <The Mol Man> Welcome to politics 
17:31 <Secondchance975> And both are just ignoring Obama completely
17:31 <Secondchance975> While everyone blames him....
17:31 <Secondchance975> We're so fucked.
17:31 <AnselaJonla> Chance, how many European countries can you name?
17:31 <Secondchance975> I gtg soon but I'll try really quick
17:32 <AnselaJonla> In one message, preferably
17:32 <Hallowland> lol
17:32 <Fswe1> All of them, ofc.
17:32 <The Mol Man> I can name Britain, London, England, and the UK
17:32 <Hallowland> lol
17:32 <Fswe1> .........right.
17:32 <Secondchance975> Romania Bulgaria UK France Portugal Spain Italy Greece Russia Latvia Lithuania Estonia Romania Polang Germany....
17:32 <Hallowland> brilliant mol :p
17:32 <AnselaJonla> Mol, you deserve this, okat?
17:32 <The Mol Man> ok
17:32 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
17:33 <The Mol Man> And France
17:33 <Secondchance975> Switzerland, Luxembourg
17:33 <Secondchance975> Hmmm
17:33 <Secondchance975> I gtg now
17:33 <Secondchance975> Adios
17:33 <The Mol Man> begins with a Cz
17:33 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
17:33 <The Mol Man> How many African countries can you name?
17:33 <Hallowland> i don't understand why people talk about politics here
17:33 <AnselaJonla>
17:33 <AnselaJonla> Hm, a few
17:33 <Hallowland> south africa and egypt
17:33 <Hallowland> :3
17:34 <Hallowland> rest I don't know in english
17:34 <Ciphrius Kane> Czech Republic, Scotland, England, Wales, Northern Ireland, Rep. of Ireland, France, Germany, Spain, Italy, Slovakia, Slovenia, Switzerland
17:34 <The Mol Man> South Africa, Egypt, Libya, Morocco, Swaziland, Madagascar, Niger, Nigeria, Kenya, Ethiopia, DemRep Congo
17:34 <The Mol Man> Sierra Leone, etc
17:35 <AnselaJonla> Egypt, Israel, South Africa, Libya, Sudan, South Sudan, Cote d'Ivoire, Ghana, Syria, Libya, Algeria, Morocco, Zimbabwe, Madagascar, Niger, Nigeria, Republic of the Congo, Democratic Republic of the Congo, Chad, Swaziland, Liberia, Kenya, Ethiopia, Rwanda
17:35 <Battleben> You said Libya twice.
17:36 <Hallowland> lol
17:36 <The Mol Man> Is Israel considered African?
17:36 -!- Meez has left Special:Chat.
17:36 <The Mol Man> I consider it Asia
17:36 <Hallowland> i dont think so
17:36 <Ciphrius Kane> That Sporacle quiz that you linked lies
17:36 <Ciphrius Kane> Eoin is not the Scottish Gaelic version of John
17:36 <Fswe1>
17:36 <Fswe1> Just listen to that.
17:36 <Hallowland> Israel is middle east
17:37 <The Mol Man> ME is West Asia
17:37 <Fswe1> Listenin' yet?
17:37 <AnselaJonla> Oh, I forgot Angola, pretty sure that's Africa
17:38 <The Mol Man> Some D country
17:38 <The Mol Man> can't name it though
17:38 <Hallowland> daemonheim
17:38 <Fswe1>
17:38 <Fswe1>
17:38 <Fswe1>
17:38 <Fswe1>
17:38 <Fswe1>
17:38 <Fswe1>
17:38 <Hallowland> o.o?
17:38 <The Mol Man> >.>
17:39 <Coelacanth0794> welp
17:39 <The Mol Man> I hate that Nigeria and Niger have the same demonym
17:40 <Fswe1> I know all US presidents too.
17:40 <Hallowland> a wild and glitched bizarre born on fswell appeared
17:40 <Battleben> Finished updating gallery
17:40 <The Mol Man> Obama, Bush, not Gore, Clinton, Washington, Lincoln
17:40 <The Mol Man> And Nixon
17:40 <Fswe1>
17:41 <Hallowland> inb4 9 links
17:41 <Fswe1> You want that?
17:41 <The Mol Man> no
17:42 <Fswe1> [[Ranis]] is a great article.
17:42 <Battleben> Yep.
17:42 <Fswe1> Gotta love
17:43 <Fswe1> We need an A Clockwork Syringe shanty.
17:43 <Hallowland> i see a broken </div>!
17:43 <Hallowland> fixed :3
17:44 <Fswe1> [[Grayzag]] for president.
17:44 <Fswe1> Featured article*
17:44 <Hallowland> why is that a great aricle?
17:44 <Hallowland> pics?
17:44 <Hallowland> article*
17:44 <Battleben> Sarcasm, Hallowland.
17:45 <Fswe1> Sarcasm, Hallowland.
17:45 <The Mol Man> I liked it ;_;
17:45 <Hallowland> oh just saw template >_>
17:45 <Fswe1> Implying [[Amascut]] sucks?
17:45 <Hallowland> lol
17:45 <Hallowland> no
17:45 <Hallowland> god I need to review some articles
17:46 <Fswe1> [[Gielinorian God Wars]]
17:46 <Fswe1> Oh, btw...
17:46 <Fswe1> ...
17:47 <Fswe1> ...forgot...
17:47 <Hallowland> ohh still need to edit saradomin..
17:47 <Battleben> I AM AMASCUT!
17:47 <Fswe1> For Ansela:
17:47 <Battleben> Oh wait, no I'm not.
17:48 <Fswe1> I want more Melville Lamezag content. ;_;
17:48 <Fswe1> And yes, but Guthix is dead too and he's getting new content.
17:48 <Coelacanth0794>
17:48 -!- YtHaar ImChaos has joined Special:Chat
17:49 <Fswe1>
17:49 <Ciphrius Kane>
17:49 <Fswe1> The fun thing is I know what they are talking about.
17:49 <Ciphrius Kane> I'm a phantom knight apparently
17:49 <YtHaar ImChaos> what's this about?
17:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:50 <Jr Mime> COEL YOU NOOB
17:50 <Coelacanth0794> says mime
17:50 <Fswe1> COEL YOU NOOB
17:51 <Coelacanth0794> fwse
17:51 <Coelacanth0794> fuss-weigh
17:51 <Ciphrius Kane> Oh it's my evil plot to take over the world by becoming a sith lord and jedi knight at the same time
17:51 <Demise36> COEL YOU COEL
17:51 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:51 <Coelacanth0794> huzzah!
17:51 <AnselaJonla> - omg kinder eggs are illegal in the US?
17:51 <Fswe1> <33333333333333333333333333333
17:51 <The Mol Man> food? illegal? in us? what?
17:51 <Ciphrius Kane> Small parts, choking hazard
17:52 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:52 <Fswe1>
17:52 <Coelacanth0794> i must leave and pack
17:52 <AnselaJonla> Ah, but, the small parts are contained in a plastic capsule too large to swallow
17:52 <Fswe1> Enjoy meeting with your pack of Neces.
17:52 <Battleben> The US is weird
17:52 <Coelacanth0794> i leave you a downvote gif i request you use in imgur comments
17:52 <Coelacanth0794>
17:52 <Fswe1> US are veeery weird.
17:52 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:53 <Ciphrius Kane> Still, small parts
17:53 <Fswe1> <33333333333333333333333333333333333333333333333
17:53 <Ciphrius Kane> Also they're now legal apparently
17:54 <Fswe1> Btw, could someone please support or oppose [[RuneScape:Featured articles/Wizard Grayzag]]?
17:54 <Fswe1> We need votes. ;_;
17:54  * The Mol Man neutrals
17:54 <Fswe1> Wahi, go to and click the earliest version.
17:55 <The Mol Man> nginx
17:55 <Fswe1>
17:55 <Jr Mime> @ Mol
17:55 <Jr Mime> SEIZURES
17:56 <Hallowland> oh fswe
17:56 <Fswe1> Hallowland. <3
17:56 <The Mol Man> gtfo
17:56 <The Mol Man> she mine
17:56 <Hallowland> i revised the Zamorak article
17:56 <Hallowland> you should see it :p
17:56 <Fswe1> You;re mine too.
17:56 <Jr Mime> Hallow's mine
17:56 <The Mol Man> she mine
17:56 <The Mol Man> no one elses
17:56 <Hallowland> o-o wut
17:56 <The Mol Man> ily hallow ♥
17:56 <Fswe1> I have one problem with it.
17:57 <Fswe1> Hallow ♥♥♥
17:57 <Jr Mime> Hallow, Mol cheats on you
17:57 <AnselaJonla> Fswe -
17:57 <Jr Mime> Mol does Fswe1
17:57 <The Mol Man> I don't love her that way
17:57 <Ciphrius Kane> Shouldn't it be up to Hallow who she dates?
17:57 <The Mol Man> she knows I'm in a relationship with cook
17:57 <The Mol Man> I'm not talking about dating
17:57 <Hallowland> >_>
17:57 <Jr Mime> So you cheat 2 times on Cook!
17:57 <The Mol Man> Cook and I are in an open relationship
17:58 <The Mol Man> we both dabble here and there
17:58 <Ciphrius Kane> IE they both cheat on the other
17:58 <The Mol Man> not cheating
17:58 <Fswe1> Hallow.
17:58 <Fswe1> THe image of Zaros being stabbed messes up the page.
17:58 <Fswe1> It has looots of whitespace before it.
17:58 <Jr Mime>
17:58 <Jr Mime> He so skinny
17:58 <Hallowland> o-o
17:58 <Hallowland> I'll try to fix
17:58 <Hallowland> must be only for your comp
17:58 <Fswe1> Because the statue and God LEtters images have some {{clear}} priority.
17:58 <Fswe1> As if the Zaros image had {{clear}} before it.
17:59 <Jr Mime> .
17:59 <Fswe1> Btw, could you rewrite [[Ga'al-Xox]] please with information about how TokHaar-Hok entrusted him and how he slew Ak and how he betrayed Hok and how he merged with Ak and died?
17:59  * Jr Mime eats Fswe1
17:59 -!- Wildwolfy has joined Special:Chat
17:59 <Jr Mime> NOM N OM NOM
17:59 <Jr Mime> Hi Wildwolfy
18:00 <Fswe1> is broken.
18:00 <Wildwolfy> Heyo
18:00 <Fswe1> Re-uploading.
18:00 <The Mol Man> 404 Not Found
18:00 <The Mol Man> nginx
18:00 <The Mol Man> don;t
18:00 <Fswe1> done.
18:00 <Fswe1> MUAHAHHAHAHA.
18:00 <The Mol Man> noob
18:00 <Fswe1> Yay works now.
18:00 <Hallowland> eh ok
18:00 <Hallowland> let me finish editing Saradomin first as he's much mroe important :p
18:00 <Hallowland> more*
18:01 <Fswe1> Why. ;_;
18:01 <The Mol Man> So why don't we have a page for Guthix Sword and Sara crown?
18:01 <Fswe1> Mod Osborne refers to the artefacts as The Elder Twelve.
18:02 <Fswe1> Should we...?
18:02 <The Mol Man> no
18:02 <The Mol Man> I'd include that name in the article though
18:02 <Jr Mime>
18:02 <Fswe1> [[Cres]] needs an article.
18:02 <Jr Mime> 403
18:02 <The Mol Man> has one
18:02 <Battleben>,16,463,64609022,&showuser=Mod%A0John%A0A
18:02 <AnselaJonla> [[Elder Artefacts]]
18:03 <Fswe1> It's fairly HORRIBLE.
18:03 <The Mol Man> the sword and crown should get their own pages too
18:03 <Battleben> Chosen Commander sequel is possible..
18:03 <The Mol Man> how?
18:03 <Battleben> Because Bandos could come back.
18:04 <Fswe1> Elder Sword and Elder Crown?
18:04 <The Mol Man> does he have the mental capacity to?
18:04 <The Mol Man> no
18:04 <AnselaJonla> ZAROS!!!
18:04 <The Mol Man> Guthix Sword and Saradomin's crown or w/e
18:04 <Battleben> Bandos is actually quite intelligent.
18:04 <The Mol Man> ik
18:04 <The Mol Man> He shoulda made his legions smart as well
18:04 <Battleben> But then they would question him
18:05 <Battleben> He brainwashed them into following him blindly.
18:05 <The Mol Man> I mean just a little
18:05 <Battleben> Well, Grubfoot is quite intelligent :P
18:05 <Fswe1> I wake up today and me have thought. I am hobgoblin, I have magic. Hobgoblin don't normally have magic. I special. I chosen by Big High War God to lead army. I lead big tribe, have big army, and conquer tall ones with keen blades. world for Big High War God!
18:05 <Fswe1> I make rules of army.
18:05 <Fswe1> 1 - Big High War God better than everything
18:05 <Fswe1> 2 - Me better than everything (but not Big High War God)
18:05 <Fswe1> That enough rules. Finish later. More smelly tall ones been spotted. Why they keep coming in my house? I make big house underground so I be left alone, but tall ones keep coming down in my house. I go teach them a lesson. For Big High War God!
18:06 <The Mol Man> Sign me up!
18:06 <Fswe1> Guthix, I will never forget you.
18:06 <Fswe1> Even though you are a chimpanzee.
18:07 <The Mol Man> he was a bonobo
18:07 <Fswe1> <3
18:07 <Fswe1> Oi g2g.
18:07 <Fswe1> Oh, one more thing, Hallow.
18:07 <Hallowland> ?
18:07 <Fswe1> ♥♥♥♥♥♥♥
18:07 <Hallowland> >_>
18:07 <The Mol Man> gtfo
18:07 <Fswe1> See you tomorrow at the Cryptic Clue Fest.
18:07 <Hallowland> cya
18:07 <Fswe1> Oh, and Mol...
18:08 <The Mol Man> nub
18:08 <Fswe1> ♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥
18:08 <Ciphrius Kane> The stereotypical heart shape was originally 2 human hearts joined together
18:08 <Fswe1> A heart is a pear though.
18:08 <The Mol Man> the current one is of an ass
18:08 <Jr Mime>
18:08 <Jr Mime> Why it no have a [[First age]] page? :O
18:08 <Jr Mime> Oh
18:08 <Fswe1> Well this is adorable:
18:08 <Jr Mime> That's why
18:09 <Jr Mime> [[First age equipment]]
18:09 <Jr Mime> Really
18:09 <Jr Mime> ._.
18:09 <Fswe1> Also, Wahi.
18:09 <Fswe1> Nirrie, Tirrie and Bob. ♥
18:10 <Fswe1> Okay, bye people and behafe!
18:10  * AnselaJonla boots Fswe upside the head
18:10 <Fswe1> Behafe.
18:10 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:10 <AnselaJonla> I am behaving...
18:11 <AnselaJonla> You never specified how to do so
18:11 <Ciphrius Kane> Compared to her usual actions, she's behaving
18:12 <Hallowland> [[museum]]
18:14 <Hallowland> ben
18:14 <Hallowland> do we know how long 2nd age lasted?
18:16 -!- Seralis has joined Special:Chat
18:16 <Seralis> till the 3rd age
18:16 <Seralis> lol jk
18:18 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
18:20 <Hallowland> guys
18:20 <The Mol Man> ?
18:20 <Hallowland> if we take a detailed pic of an item an npc is wearing
18:21 <Hallowland> would  that be equipment category?
18:21 <The Mol Man> is it available to players as well?
18:21 <Hallowland> do you know ansela?
18:21 <Hallowland> no
18:21 <The Mol Man> then no
18:21 <Hallowland> then what category
18:22 <The Mol Man> I'd need to see it
18:22 <Hallowland> i'll upload you add licensing ok?
18:22 <The Mol Man> what's it of though?
18:22 <Hallowland> elder crown
18:23 <Hallowland>
18:23 <The Mol Man> I'm honestly not sure
18:25 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
18:26 <Pickme42> is there a list of monsters that have weaeknesses to magic?
18:26 <Battleben> Chathead image tbh
18:26 <The Mol Man> yes
18:26 <The Mol Man> [[Weakness]]
18:27 <The Mol Man> we have a neat little dynamic list
18:28 <Battleben> the "Magic", "Ranged" and "Melee" categories should include all things listed under them
18:28 <Battleben> IE: Air, water, earth and fire spells for magic
18:28 <The Mol Man> I'll do that later, maybe
18:29 <Battleben> For some reason in the 07scape poll changing Unids to grimy is winning. Silly 07scapers
18:31 <TonyBest100> really? Just after they demanded that it would change back to Unids
18:33 <Jr Mime> .
18:36 <Ciphrius Kane> 07 logic
18:38 <TonyBest100> They'll never be happy with anything :P
18:38 <The Mol Man> duh
18:39 <AnselaJonla>
18:40 <TonyBest100> damn i did read wrong twice lol
18:40 <Jr Mime> o_O
18:40 <Jr Mime> Ikr
18:40 <The Mol Man> seenit
18:40 <Ciphrius Kane> Come now honey, no need to boast
18:41 <Seralis> uids or grimy, doesnt matter, after awhile youll know in your bank
18:42 <Seralis> <-- my pic is now irrelevant... :(
18:42 <Seralis> so anyscripters here?
18:44 <Ciphrius Kane> Red's a dick
18:44 <Demise36>  
18:45 <Jr Mime>  
18:45 <Demise36>  
18:45 <Seralis>  
18:46 <Ciphrius Kane> Blargaglarga
18:46 <Seralis> no one here a scripter?
18:47 <Jr Mime> A... Scripter?
18:47 <Seralis> some one who can write me 2 small query script
18:48 <Ciphrius Kane> Oh we did have scripters, but I ate them
18:48 <Ciphrius Kane> I was hungry ya see, and well if I'm going to eat horse..
18:48 <The Mol Man> You ate TyA?
18:49 <Ciphrius Kane> Ya
18:49 <The Mol Man> Where's joey?
18:49 <The Mol Man> He dessert?
18:49 <Ciphrius Kane> Nah he was the starter
18:49 <The Mol Man> ;_;
18:50 <Seralis> lol i think TyA wrote one for me last time, i need one to search this rs wiki, and one to search the regular RS players
18:51 <Seralis> last time i asked, there was a flame war on Java vs. JavaScript
18:51 <The Mol Man> both have their moments
18:51 <The Mol Man> best language is TI-BASIC though
18:52 <Seralis> ....
18:55 <AnselaJonla>
18:55 <The Mol Man> Wow, even got porygon-Z in there
18:57 <Seralis> even all the gen-12 pokemon!
18:57 <Seralis> or however many until they realize that they are all rubish after 2nd gen
18:57 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:57 <Coelacanth0794> ermagerd
18:57 <The Mol Man> yay coel
18:57 <The Mol Man> ily
18:58 <Stinkowing> wrong
18:58 <Jr Mime> Not Coel
18:58 <Stinkowing> they are not "rubish" >_>
18:58 <Jr Mime> SHOO
18:58 <Jr Mime> Or I DItto you
18:58  * Coelacanth0794 stabs jr mime
18:58  * Jr Mime Ditto's COel
18:58 <Jr Mime> GF
18:58 <Coelacanth0794> you arent a ditto
18:58 <Jr Mime> You earned the badge: GOT PWNED
18:59 <Coelacanth0794> you're... some charmeleon ripoff
18:59 <Jr Mime> Crocoleon!
18:59 <Coelacanth0794> worst pokemon ever
18:59 <Jr Mime> Orly
18:59 <Jr Mime> And you ar
18:59 <The Mol Man> yarly
18:59 <Jr Mime> Are*
18:59 <Jr Mime> Nex
18:59 -!- Awesomeipad has joined Special:Chat
18:59 <Awesomeipad> guys i need help with a clue screoll
18:59 <Stinkowing> [[ttg]]
19:00 <Stinkowing> was that so hard?
19:00 <Awesomeipad> its an octagon with a line theoguht it
19:00 <Awesomeipad> is it wizard tower
19:00 <Awesomeipad> were is wizard tower
19:00 <Stinkowing> ._.-
19:00 <The Mol Man> ja
19:00 <The Mol Man> south of draynor
19:01 <Awesomeipad> oh yea
19:01 <Awesomeipad> draynor
19:01 <Jr Mime> Find the N: MMMMMMMMMMMMMMMMM
19:01 <Awesomeipad> ty
19:02 <Ciphrius Kane> There is no N
19:02 <Stinkowing> There is no spoon
19:02 <Jr Mime> You noobs
19:02 <Jr Mime> There are 2 N
19:02 <Jr Mime> :O
19:02 <The Mol Man> Fi(n)d the (N)
19:02 <Ciphrius Kane> Unless if you refer to the N in Find and the N in N
19:02 <Jr Mime> Hehehe
19:02 <Jr Mime> :P
19:04 <The Mol Man> Someone should close the 07 affiliation thread
19:04 <Battleben> [|N]
19:04 <Battleben>
19:04 <Battleben> Bah.
19:04 <Awesomeipad> i have 1mil in old shcool runescpae
19:04 <Awesomeipad> what hsoud
19:04 <Awesomeipad> i do with it
19:05 <The Mol Man> save it
19:05 <Awesomeipad> lol
19:05 <The Mol Man> Why be so eager to spend money just because you have it?
19:05 <Awesomeipad> what should i buy
19:05 <The Mol Man> A penny saved is a penny earned
19:05 <Awesomeipad> draogn scimy
19:05 <Awesomeipad> what else
19:05 <Awesomeipad> rune armor
19:05 <Awesomeipad> full rune
19:05 <Awesomeipad> is rune g worth it
19:05 <The Mol Man> If you can't think of anything to buy, why bother trying to spend monye?
19:06 <Awesomeipad> is rune g wothrt i
19:06 <The Mol Man> no
19:06 <Jr Mime> Uesless
19:06 <Awesomeipad> y not
19:06 <Jr Mime> Useless.
19:06 <Jr Mime> Same stats as normal rune
19:06 <The Mol Man> just buy regular rune
19:07 <Awesomeipad> oh
19:07 <Awesomeipad> ok
19:07 <Awesomeipad> what rune g do
19:07 <Seralis> its just gold trimed
19:07 <The Mol Man> it makes you a person with a gigantic, money-loving ego
19:07 <Stinkowing> o.O
19:07 <Stinkowing>
19:08 <Seralis> nah, thats drag (g)
19:08 <Stinkowing> This just happened at a clanmate's maxing party
19:08 <Hallowland> going to take a break now
19:08 <Hallowland> saradomin and elder god artefacts articles reviewed
19:08 <The Mol Man> in 07, rune (g) is big ego
19:08 <The Mol Man> YAY HALLOW
19:08 <Hallowland> wut
19:08 <Hallowland> sec reloading lagging
19:08 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:08 -!- Hallowland has joined Special:Chat
19:09 <Hallowland> is there a way to change wiki name for third time ;-;
19:09 <The Mol Man> why? ;_;
19:09 <Hallowland> ciph
19:09 <The Mol Man> and no ;_;
19:09 <Hallowland> I got better name :c
19:09 <The Mol Man> stay Hallowland ♥♥♥
19:09 <The Mol Man> no ;_;
19:09 <Hallowland> Seren is better
19:09 <The Mol Man> no ;_; stay hallow
19:09 <Hallowland> ..
19:09 <The Mol Man> plz ;_;
19:10 <Hallowland> Seren is just 100x better ;-;
19:10 <The Mol Man> no ;_;
19:10 <The Mol Man> plus it's taken
19:10 <Hallowland> inb4youcreatewikiaccountwithSerennamestealingitontheprocess 
19:10 <Hallowland> :3
19:11 <Hallowland> it is?
19:11 <Hallowland> [[User:Seren]]
19:11 <Hallowland> lies
19:11 <Hallowland> burn
19:11 <The Mol Man>
19:12 <Hallowland> ;-;
19:12 <The Mol Man> yay now u stay Hallowland
19:13 <Coelacanth0794>
19:14 <Hallowland> lol
19:15 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:15 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:15 <The Mol Man> awww ozzy...
19:17 <Coelacanth0794>
19:20 <The Mol Man>  
19:20 <AnselaJonla>  
19:20 <Ciphrius Kane>  
19:20 <Demise36>  
19:21 <The Mol Man> This is such a weird fad
19:22 -!- Smithing has joined Special:Chat
19:22 <AnselaJonla> Hi Fishing
19:22 <The Mol Man>
19:23 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:23 <The Mol Man>
19:24 <AnselaJonla> There's something weird about using a magnetic Elrond bookmark to mark my place in a sci-fi book
19:26 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:27 <The Mol Man>
19:27 <Ozank>
19:27 <The Mol Man> Sharing blindness
19:28 <The Mol Man>
19:29 <Ozank> stop being a mole
19:29 <AnselaJonla> Stop being a... what the gak is that?
19:29 <Ozank> gak? what is gak?
19:29 <The Mol Man> you know you love the song ozzy
19:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:30 <Ozank> how long till whiplash goes away
19:30 <Ozank> it hurts me a bit atm
19:30 <Ciphrius Kane> Did you know the actor who played Arthur and the actress who played Gwen got married after the series finished?
19:30 <Ozank> that sounds like the guy from twilight and that girl called belle
19:31 <Ciphrius Kane> Nope
19:31 <Ciphrius Kane> Nothing to do with twishite
19:32 <The Mol Man> all fucking twilights are terrible
19:32 <Coelacanth0794> wat
19:32 <Coelacanth0794> gtfo
19:32 <Jr Mime> .
19:32 <Jr Mime> oZANK!
19:32 <Jr Mime> Ozank!
19:32 <The Mol Man> Someone should rip her wings off
19:33 <The Mol Man> >:I
19:33 <Jr Mime> What
19:33 <Jr Mime> What wings
19:33 <Jr Mime> Mol, you don't have wings
19:34 <The Mol Man> Ya I do
19:34 <The Mol Man> I'm a pretty pegasus
19:34 <The Mol Man> Bitch, I'm fabulous.
19:34  * Ciphrius Kane takes a hatchet to Mol's wings
19:34 <Coelacanth0794> you're just wing-envy
19:34 <The Mol Man> It happened too damn soon
19:35 <Coelacanth0794> three seasons
19:35 <The Mol Man> too soon
19:35 <Coelacanth0794> like 2 years
19:35 <The Mol Man> too soon
19:35 <The Mol Man> it was also rushed
19:35 <Coelacanth0794> you're too soon4
19:35 <The Mol Man> you're a fish
19:35 <Coelacanth0794> everything is rushed
19:35 <Coelacanth0794> you're god damn right i'm a fish
19:36 <The Mol Man> hot damn
19:36 <The Mol Man> +1 to me
19:36 <Ciphrius Kane> Hmmm, anybody know how to add email addresses to a safe sender list on gmail?
19:37 <Ciphrius Kane> I've tried adding the addresses to Contacts but that didn't work
19:38 <Demise36> bad internettttttttt
19:39 <Coelacanth0794> tell it to internet up
19:39 <Ozank> rarity is fabulous 
19:39 <The Mol Man> I'm fabulous.
19:40 <Ozank> no, Rarity is
19:40 <Ciphrius Kane> Hmm, they haven't updated the thesaurus yet,  I checked and fabulous is not a synonym for annoying
19:40 <The Mol Man> I am, and much more so.
19:41 <The Mol Man> Rarity is bitchpudding
19:41 <Coelacanth0794> mol has a lot of pent up aggression against the mane 6
19:41 <The Mol Man> no
19:42 <The Mol Man> just the cuntnugget rarity and the doesn't-deserve-alicorn twilight 
19:42 <AnselaJonla> Mol...
19:42 <Coelacanth0794> ok enough
19:42 <Battleben>
19:42 <Coelacanth0794> hitler was a good painter
19:42 <The Mol Man> Ansela, I insulted a pony. Did not think you'd care. O.o
19:42 <AnselaJonla> Shut the fuck up if you can't say things without using misogynistic language and acting exactly like the asshole bronies you claim not to be like
19:42 <Battleben> Better than me at any rate.
19:42 <Ozank> can we stop badmouthing ponies plz? it offends me
19:42 <Ozank> and offends the ponies too if they were here
19:42 <The Mol Man> It's not misogynistic
19:43 <Coelacanth0794> mol, shut your trap.
19:43 <AnselaJonla> Oh, so that four letter word beginning with c?
19:43 <AnselaJonla> That's not also a synonym for female parts?
19:43 <The Mol Man> Coel closed this argument
19:43 <Ozank> wait is that what it means
19:43 <Ozank> TIL
19:43 <AnselaJonla> Yes, it means vagina
19:43 <Ozank> i thought it meant some guy who was obnoxious and unpleasant 
19:43 <Ozank> at least that's how people used it 'round here
19:44 <The Mol Man> words only have 1 meaning TIL
19:44 <Coelacanth0794> welcome to Australia mate
19:44 <Ozank> well thanks ansela for being kind enough to educate me on what it meant :)
19:45 <Coelacanth0794> also, ass means butt
19:45 <The Mol Man> I thought it meant potato
19:45 <Coelacanth0794> tmyk
19:45 <The Mol Man> so which is it?
19:45 <Ciphrius Kane> I learned what that c word meant from Game of Thrones
19:45 <The Mol Man> I never meant vagina...
19:46 <Ciphrius Kane> When Asha Greyjoy commented that the thing they wanted was the thing they used to insult her
19:46 <The Mol Man> I meant disgusting bodily waste that results from lack of hygiene 
19:46 <The Mol Man> I basically was calling rarity shit
19:46 <Coelacanth0794> we get it, now shut up
19:46 <The Mol Man> I'm done, dun worry
19:46 <Ozank> mime
19:46 <Ozank> did you want me for something
19:47 <The Mol Man> Mime is just a puppy
19:47 <The Mol Man> he gets excited when he sees things he knows
19:47 <Coelacanth0794> wwwuuuuuuuuuut
19:47 <Jr Mime> What
19:47 <Jr Mime> I'm scanning my PC
19:47 <Jr Mime> Shush
19:47 <Ozank> nothing? ok
19:47 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:47 <The Mol Man> Told ya, Ozzy
19:49 <Ciphrius Kane> Apparently Les Miserables is the perfect companion gift for The Hobbit
19:49 <Coelacanth0794> says what website`s automated comparison systemÉ
19:49 <Coelacanth0794> ?*
19:50 <Coelacanth0794>
19:50 <Ciphrius Kane> Amazon
19:51 <AnselaJonla> Only if someone who likes The Hobbit, which is set in a fantasy world with no weapon more advanced than a sword, also like Les Mis, which is set in revolutionary France and has "singing"
19:52 <Ciphrius Kane> Tell that to Amazon, they're the ones tellng me to buy Les Mis
19:52  * AnselaJonla makes a face
19:52 <AnselaJonla> Amazon sucks
19:52 <AnselaJonla> Sometimes
19:53 <AnselaJonla> Like it made the leap from "this person like Pern" to " this person must like that dreadful hack and almost-plagiarist Paolini"
19:55 <Ciphrius Kane> I read the last Paolini book, it sucked
19:55 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:55 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:56 <Ciphrius Kane> Half of it was "Take this city and kill this guy!" and the other half was "Ok we've killed him,,,Now what?"
19:58 <Coelacanth0794>
19:59 <AnselaJonla> My bookmark is one of those magnetic ones, you know they're folded in half and you put it over the page you want to mark and the magnets keep it in place. Shows Elrond in his armour.
19:59 <AnselaJonla> Wanted a Thorin but they had none left
20:00 <Coelacanth0794>
20:00 <Ciphrius Kane> He was too busy showing angry green guys, mecha men and some blond guy in a fancy suit how to defeat aliens
20:02 <The Mol Man>  
20:07 <Ciphrius Kane> Dum de dum
20:07 <Demise36>  
20:07 <The Mol Man> ♫do de dum♪
20:09 <AnselaJonla>
20:14 <AnselaJonla> Did I just kill chat?
20:14 <Demise36>  
20:16 <Jr Mime> Bad Ansela and Demise
20:16 <Jr Mime> BAD BAD BAD
20:16  * Ciphrius Kane slaps Jr Mime
20:16  * Jr Mime eats Ciphrius Kane's hand
20:16 <AnselaJonla> There are far worse Python songs I could link to...
20:17 <The Mol Man> prove it
20:17 <The Mol Man> link them
20:17 <AnselaJonla> When I'm done listening to
20:17 <AnselaJonla> Which is also an example
20:18 <AnselaJonla> Another one:
20:19 <Jr Mime> Example: [[User:Hairr|]]
20:19 <Jr Mime> Darn it
20:19 <AnselaJonla>
20:21 <Ciphrius Kane> Is that after the scene where the docs have come for her organs?
20:22 <AnselaJonla> And my last one:
20:25 <Ciphrius Kane> Hehehehe
20:26 -!- Hallowland has joined Special:Chat
20:26 <Hallowland> yay :3 defeated har aken and got uncut onyx
20:26 <The Mol Man> ♥
20:26 <Hallowland> oh no someone edited elder artefacts I hope they go nosense ;-;
20:27 <Hallowland> they didnt go*
20:27 <The Mol Man> agf cmon
20:28 <Hallowland> yay they actually contributed
20:28 <Hallowland> not added like "seren married with guthix and had zaros"
20:29 <The Mol Man> lol
20:29 <Battleben> Bye.
20:29 <Demise36> bye
20:29 <The Mol Man> toodles
20:29 <Demise36> mol
20:29 <Demise36>  
20:30 <Battleben> Char and Zaros had a baby
20:30 <Battleben> [[Charos]]
20:30 <Battleben> Anyway bye
20:30 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:30 <The Mol Man> herp a derp
20:31 <Hallowland> ~test
20:31 <TyBot> Hallowland: I love you. <3
20:32 <Hallowland> cya profit @ drygores
20:32 <Ciphrius Kane> It could be Char and Zaros had a kid.  She was his concubine after all
20:33 <Hallowland> zarosians would know
20:35 <Coelacanth0794> no shipping
20:35 <The Mol Man> plz
20:37 <Coelacanth0794> welp someone is wrongly posted spacedicks stuff in r/wtf
20:37 <AnselaJonla> I wonder how many of the Gods were all Zeus-y with their followers
20:37 <Coelacanth0794> has*
20:37 <Ciphrius Kane> Well we know Zaros was
20:37 <Ciphrius Kane> Guthix, I find unlikely
20:38 <Ciphrius Kane> And based on Enahkra I'd say Zamorak is too, but Saradomin nope
20:39 <Coelacanth0794> saradomin is too hellbent on followers to have ladytime
20:39 <The Mol Man> I thought Enahkra was just hot for Zammy
20:40 <The Mol Man> not that they actually got together
20:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:40 -!- Habblet has joined Special:Chat
20:41 <Ciphrius Kane> Oh I think they were partners before he rose to godhood
20:41 <The Mol Man> I'm not sure if that's Zeusy then
20:43 <Ciphrius Kane> If it moved Zeus was on it
20:43 <The Mol Man> bow chicka wow wow
20:43 <Ciphrius Kane> Not sure if it was just females he was after either
20:48 <AnselaJonla>
20:49 <The Mol Man>
20:49 <The Mol Man> what?
20:49 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
20:49 <Secondchance975> Hola!
20:51 -!- Light Matter has joined Special:Chat
20:51 -!- Light Matter has left Special:Chat.
20:52 <Ciphrius Kane> You're speaking dem foreign words.  Now if you don't mind I have to go to a premier
20:53 <Habblet> Who wants to do a gif ;_;
20:53 <Secondchance975> I like grapes.
20:55 <Ciphrius Kane> ...
20:56 <The Mol Man> I miss fergie
20:57 <Secondchance975> E igre fssim
20:57 <Secondchance975> i
20:58 <Ciphrius Kane> Whatever you say Second
20:58 <Secondchance975> Btw, that's "I miss fergie" backwards
20:58 <Secondchance975> No, I don't have anything better to do.
20:59 <The Mol Man> You should learn how to do transparency on images
20:59 <Secondchance975> Erm
20:59 <Secondchance975> Where
21:00 <The Mol Man> In GIMP
21:00 <Secondchance975> Oh, yeah.  I know what GIMP is.  Totally.  (Heavy hints of sarcasm)
21:00 <The Mol Man> google it
21:01 <Secondchance975> What's a google?
21:01 <The Mol Man> don't play idiot
21:01 <Secondchance975> (Just kidding XD)\
21:01 <The Mol Man> learn how to do trans and tranls, help the wiki
21:02 <Secondchance975> Would be the right website?
21:02 <Secondchance975> Just checking
21:02 <The Mol Man> I do believe so
21:02 <The Mol Man> does it have a dog with a paintbrush in its mouth?
21:02 <Ciphrius Kane> Alternately, moan and bitch about how everything's not perfect
21:02 <Secondchance975> Lol ciph
21:02 <The Mol Man> Our inventory icons are out of date
21:02 <The Mol Man> we're missing a lot of bestiary stats
21:03 <Secondchance975> It does, Mol, but it looks like a wolf with a mustache lol
21:03 <The Mol Man> well, you're at the right place
21:03 <Secondchance975> Ok
21:03 <The Mol Man> spine has a guide somewhere
21:04 <Ciphrius Kane> Hipster Greyjoy
21:04 <Secondchance975> Installing it.  I'll get the user's manual next.
21:05 <Secondchance975> It's stuck at 99% 0.0
21:05 <The Mol Man> Spine's guide outlines exactly how we want it done here
21:05 <Secondchance975> Oh, I thought you meant Spine as in the guy who created it but I know who you're talking about
21:06 <The Mol Man> Mayba when you're good enough, I'll send you to translucency 
21:06 <Awesomeipad> hoiw long it tak 40 attack to 60 attack
21:06 <Secondchance975> How do you spell it again
21:06 <The Mol Man> Spineweilder
21:06 <Secondchance975> Longer than you want to train.
21:06 <The Mol Man> idk where his guide is at
21:06 <The Mol Man> kane probably knows
21:06 <Awesomeipad> how long
21:06 <Secondchance975> Depends
21:07 <Secondchance975> 07 or main game?
21:07 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
21:07 <Ciphrius Kane>
21:07 <Secondchance975> Thanks
21:07 <Ignis438> in TWW boulders fall into complete destinations?
21:08 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
21:08 <Ciphrius Kane> Rupert Grint bought an ice cream truck
21:08 <Secondchance975> Urgh
21:08 <Awesomeipad> 07 game
21:08 <Secondchance975> Y U NO DOWNLOAD WHERE I TELL YOU TO -.-
21:08 <Secondchance975> Uh, haha... Gl.  I estimate about 7-10 hours.
21:08 <The Mol Man> aren't you on a school computer?
21:09 <Secondchance975> Yes
21:09 <The Mol Man> Is your school as anal as mine?
21:09 <Secondchance975> They block most downloads
21:09 <Secondchance975> But they didn't block it
21:09 <Secondchance975> I'd've been given a popup if it blocked it
21:09 <The Mol Man> Do you ever visit the wiki at home?
21:09 <Secondchance975> Rarely, thanks to my brother
21:09 <The Mol Man> close your door?
21:10 <The Mol Man> tell him to piss off?
21:10 <Secondchance975> Only for the guides on quests and stuff
21:10 <Secondchance975> It's.... complicated, Mol
21:10 <The Mol Man> Don't let other people influence you like that
21:10 <Secondchance975> My mom wants my door open at all times because she's paranoid I'm going to watch porn -.-
21:11 <The Mol Man> Tell your mom that your brother is being a dumb fuck and trying to ruin your fun
21:11 <Secondchance975> And if I said the word "piss" she'd explode like a firecracker
21:11 <Secondchance975> I've tried
21:11 <Secondchance975> You have to meet my mom
21:11 <Secondchance975> She's a MONSTER I TELL YOU!!!!
21:11 <Coelacanth0794> why does she care if you watch porn?
21:12 <The Mol Man> My parents don't care
21:12 <Ciphrius Kane> Cause it's just SINFUL!
21:12 <Secondchance975> It's against her religion.... Note the word "her". She says I'm catholic but I never said that
21:12 <The Mol Man> they just tell me to clear my history
21:12 <Secondchance975> So I tell her I'm whatever I want
21:12 <The Mol Man> Your parents can't choose your religion
21:12 <The Mol Man> we're not Europe circa 1400
21:12 <Secondchance975> No, but they can make you follow the rules of their religion while you live in their house
21:13 <The Mol Man> Say this
21:13 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
21:13 <The Mol Man> "Mom, I am watching porn, but fret not: for I am not masturbating to it."
21:13 <Ryan PM> people are evil :(
21:13 <Secondchance975> lol
21:13 <Secondchance975> I'd rather live past 14, Mol :P
21:13 <Ciphrius Kane> You only just realised?
21:14 <The Mol Man> it'snot that great, sc
21:14 <Secondchance975> Hitler exists
21:14 <Ciphrius Kane> Second, just go watch your porn elsewhere
21:14 <Secondchance975> Or did exist, anywayt
21:14 <Secondchance975> Lol I don't watch porn
21:14 <Ciphrius Kane> Sure
21:14 <Secondchance975> I think it's kinda boring honestly
21:14 <Awesomeipad> i need help with clue scrolol
21:14 <Secondchance975> Unless you actually have g... Never mind
21:14 <Ciphrius Kane> Wait a few years
21:15 <Awesomeipad> i th ink its wizard tower 1 please give me link
21:15 <Awesomeipad> to that 1
21:15 <Ciphrius Kane> [[Treasure trails maps]]
21:15 <Awesomeipad> none of those are mine
21:15 <Awesomeipad> 07 scape
21:15 <Awesomeipad> btw
21:15 <Ciphrius Kane>
21:16 <Awesomeipad> not that
21:16 <Awesomeipad> either
21:16 <Awesomeipad> i need help wtht this clue scroll
21:16 <AnselaJonla> Ipad, didn't we have this discussion before and you were a total moron and refused to accept that it was right?
21:16 <Secondchance975> Oh I see what happened with the download
21:16 <Awesomeipad> what
21:16 <The Mol Man> yes ansela
21:16 <Awesomeipad> map loks liek this
21:16 <Secondchance975> I downloaded some download manager instead ffs
21:16 <AnselaJonla> - it is this one?
21:16 <Awesomeipad> yes
21:16 <Awesomeipad> where do i dog
21:16 <Awesomeipad> for that 1
21:16 <Awesomeipad> doig
21:16 <AnselaJonla> (facepalm)
21:16 <The Mol Man> to the feldip hills
21:16 <Awesomeipad> ;p;
21:16 <The Mol Man> south of the wilderness
21:16 <Awesomeipad> what
21:16 <AnselaJonla> We already went through this?
21:17 <Ciphrius Kane> By the fairy ring
21:17 <The Mol Man> which is west of north ardougne
21:17 <Secondchance975> Lmao  same one Ciph gave you
21:17 <Awesomeipad> thats not wizard tower
21:17 <Secondchance975> Erm
21:17 <Secondchance975> Yes it is -.-
21:17 <Ciphrius Kane> Yes it is
21:17 <Awesomeipad> ok 
21:17 <The Mol Man> you're right, it's the pancake factory
21:17 <The Mol Man> it's off of route 6
21:17 <Awesomeipad> sowere do i dig
21:17 -!- VAULTEER has joined Special:Chat
21:17 <AnselaJonla>
21:17 <Secondchance975> Dude, if I even agree...... 
21:17 <Awesomeipad> ty
21:17 <Secondchance975> It must be so fucking obvious
21:17 <Ciphrius Kane> By the fairy ring
21:17 <AnselaJonla> Also, for future reference, the one Ciph linked is right as well
21:18 <AnselaJonla> The only change is the addition of something to the *front* of the tower
21:18  * Secondchance975 smacks Awesomeipas
21:18 <Secondchance975> *Awesomeipad
21:18  * Ciphrius Kane smacks Secondchance975
21:18 <Awesomeipad> got it
21:18 <Awesomeipad> reward sucks
21:18 <The Mol Man> that's because it was dug up at wizards tower
21:19 <Awesomeipad> so
21:19 <Awesomeipad> lol
21:19 <Secondchance975> How often does this update?
21:19  * Secondchance975 smacks Ciphrius Kane right back
21:19 <The Mol Man> daily but not recently
21:19 <The Mol Man> he switched servers and thing have been glitchy
21:20 <The Mol Man> but my quote for today, seems to be sometime after the switch
21:20 <Secondchance975> Ok
21:20 <The Mol Man> not sure tho
21:20 <The Mol Man> I say so much
21:20 <Ciphrius Kane> Harder Second!
21:20 <The Mol Man> I never shut the fuck up
21:20 <Secondchance975> That's what she said
21:20 <Ciphrius Kane> I've been a bad girl, hit me harder
21:21 <Secondchance975> 0.0 
21:21 <The Mol Man> Oooo, you like getting hit too
21:21 <Secondchance975> The only people that have ever hit me are laying in their graves.  (Except my mom.  And she hit me when I was little.  And not in a pervertd way.)
21:22 <Ciphrius Kane> So you've only been hit by your mother
21:22 <Secondchance975> Lol
21:23 <Hallowland> god Zaros' article was victim of so many stuff lately
21:23 <Hallowland> some are good some arent
21:23 <Secondchance975> Nah, this one chick last year thought I was an asshole, so she grabbed me by  the hair and slammed me on the ground.  I laughed. (It did hurt a bit, but I wasn't going to give her that satisfaction.)
21:23 <Ciphrius Kane> "I panicked, the chief pulled out." - CoffeemugRS
21:24 <Ciphrius Kane> Food be around...
21:24 -!- Fas7Fir3 has joined Special:Chat
21:24 <Secondchance975> If no one was watching I'd've kicked her in the stomach and tackle her with no regardds to her gender
21:24 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:24 <Secondchance975> And probably rip her limb from limb
21:24 <Secondchance975> But people would have seen, and would testify against me in court
21:25 <Secondchance975> Oh shit
21:25 <Secondchance975> Can't download gimp, Mol
21:25 <Secondchance975> They blocked it
21:25 <Secondchance975> I can transfer it over with a jumpdrive, though :)
21:27 <Secondchance975> Lol some guy with nearly 13k edits just suddenly starts vandalizing?
21:28 <The Mol Man> ummm that's all jokes
21:28 <Secondchance975> ?
21:28 <Secondchance975> What's all jokes
21:28 <The Mol Man> the warnings etc
21:29 <Secondchance975> Lol
21:29 <Secondchance975> Well then why is he blocked
21:29 <The Mol Man> odd
21:29 <The Mol Man> must be a global block
21:29 <The Mol Man> idk then
21:30 <Ryan PM> TyA, can you check if Walrus is globally banned?
21:30 <Ryan PM> when you're not away
21:30 <AnselaJonla> He's blocked on all the wikis in his header
21:30 <Ryan PM> :s
21:31 <The Mol Man> TyA can still find out why
21:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:32 <Secondchance975> TyA Y U Away
21:35 <Secondchance975> Just using you as an example for this, tony.    How do I get that giant box at the top of the page?  I don't have one on my user talk.
21:35 <The Mol Man> the TOC?
21:35 <Secondchance975> If that's what it's called, yes
21:35 <The Mol Man> Automatic after a number of sections
21:36 <The Mol Man> or add __TOC__ at the top
21:36 <Ryan PM> or you can force it with that ^
21:36 <Ryan PM> __NOINDEX__ is best magic word, just saying.
21:36 <The Mol Man> no it isn't
21:36 <Ryan PM> :3
21:36 <The Mol Man> __NOWYSIWYG__
21:36 <Secondchance975> I didn't work Mol
21:36 <The Mol Man> is it exactly as I did it?
21:36 <Ryan PM> you need == Header stuff ==
21:37 <The Mol Man> __TOC__
21:37 <Ryan PM> and that magic word
21:37 <Secondchance975> It's the one that says like, I am so-and-so, my occupation is... etc.
21:37 <Ryan PM> lol X_X
21:37 <The Mol Man> ;_;
21:37 <Ryan PM> there is an edit button on your page
21:37 <Secondchance975> Yeah I know that
21:38 <Secondchance975> Oh nvm
21:38 <Secondchance975> I found it lol
21:38 <Ryan PM> I don't even know these people <_>
21:39 <Coelacanth0794> ik that feel
21:39 <Secondchance975> K got it
21:40 <Secondchance975> And don
21:40 <Secondchance975> And don't judge based on my IRL name -.-
21:40 <Ryan PM> Mason Dixon Line
21:40 <Secondchance975> Lol
21:41 <Secondchance975> I added a completely random nickname too
21:41 <Secondchance975> Based off my last name
21:42 <Secondchance975>   Can I delete this crap? PLEAAAASE???
21:42 <Ryan PM> That talk page...
21:42 <Ryan PM> killed my overflow.
21:42 <Ryan PM> -x
21:42 <Secondchance975> 0.0
21:42 <Secondchance975> Please?
21:42 <Secondchance975> It's unbelievably tempting to just blank it all.
21:43 <Secondchance975> Now.
21:43 <Secondchance975> Right now.
21:43 <The Mol Man> you don't need to..
21:43 <Secondchance975> Why
21:43 <Ryan PM> && "lol"
21:44 <Secondchance975> I gtg
21:44 <Secondchance975> Goodbye citizens!
21:44 <Secondchance975> XD
21:44 <The Mol Man> o, ryan your first picture
21:44 <Secondchance975> Adios.
21:44 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
21:44 <Ryan PM> ?
21:44 <Ryan PM> ciao
21:44 <The Mol Man> I'm pretty sure I never went to either of two of those wikis too >.>
21:44 <The Mol Man> and I have them
21:45 <Ryan PM> someone be getting database dumps
21:47 <The Mol Man> what?
21:47 <The Mol Man> it said it compressed more than that
21:47 <Ryan PM> pngauntlet?
21:47 <The Mol Man> ya
21:48 <The Mol Man> that's the first time it's ever lied to me ;_;
21:48 <Ryan PM> put a jpg in it
21:48 <Ryan PM> watch that file enlarge
21:48 <Ryan PM> X_X
21:48 <The Mol Man> Ik, but it lied about the compression to me
21:48 <The Mol Man> what a bastard
21:48 <Ryan PM> lol
21:49 <Ryan PM> he will cheer you up
21:49 <The Mol Man> That yours?
21:49 <Ryan PM> yes.
21:51 <AnselaJonla> Cats are evil
21:51  * AnselaJonla pokes Ty
21:51 <Ryan PM> he's a demon, but not evil
21:51 <AnselaJonla> Ya there?
21:51 <Ryan PM> :)
21:52 <Hallowland> revised Jas article
21:52 <Hallowland> phew
21:52 <Hallowland> it was still being stated that he *possibly" was a god lol
21:53 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
21:53 <Tucsondorado> Hey
21:53 <Demise36>  
21:53 <Hallowland> going ot add source now..
21:54 <AnselaJonla>
21:54 <AnselaJonla> Move to template namespace?
21:56 <The Mol Man> GIMP is lagging like a bitch
21:56 <Coelacanth0794> fullscreen it
21:57 <The Mol Man> only makes it worse
21:59 <Ryan PM> TyA, if you can, check to see why Walrus068 was globally banned? :3
21:59 <Ryan PM> damn, afk again
22:00 <Hallowland> added source =)
22:00 <Hallowland> hate people saying "wiki isn't trustworthy"
22:00 <Hallowland> so been adding source to every page lol
22:01 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:01 <Hallowland> hi ciph
22:01 <Ciphrius Kane> Hey
22:02 <Ciphrius Kane> Walrus was banned?  Pity
22:05 <Hallowland> origins of gielinor still makes me feel that strange great sensation
22:09 <The Mol Man>  
22:09 <Coelacanth0794> ikr
22:09 <The Mol Man> ya brah
22:11 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:11 <Joeytje50> caek
22:11 <TyA> Ryan PM: Apparently ToU violation
22:11 <The Mol Man> fuck yeh it's joey
22:11 <Ryan PM> X_X
22:11 <Coelacanth0794> tou?
22:11 <The Mol Man> can you investigate further? ;)
22:11 <Coelacanth0794> what does that mean
22:11 <TyA> Was he under 13 or uploaded porn?
22:11 <TyA> terms of use
22:11 <Coelacanth0794> oh
22:11 <The Mol Man> maybe the latter
22:11 <Hallowland> ~test
22:11 <TyBot> Hallowland: I love you. <3
22:12 <Joeytje50> hai
22:12 <Ryan PM> hm, if it was the latter, it wasn't on the rsw...
22:13 <The Mol Man> TyA, plz find out ^.^
22:13 <Ryan PM> oh well.
22:13 <TyA> I can't
22:13 <The Mol Man> ;_;
22:13 <The Mol Man> can't check global contributions to confirm/deny porn?
22:14 <Ryan PM> -- That's what it sounds like
22:14 <TyA> It probably had to do with Joel's wiki
22:14 <The Mol Man> elaboratte
22:14 <TyA> joelthefrog1's wiki was closed about the same time walrus got banned
22:15 <Ryan PM> ah
22:15 <The Mol Man> for what reason?
22:15 <TyA> No idea
22:15 <Ryan PM> [[Special:CloseWiki]]
22:15 <The Mol Man> Why don't you VSTF gossip more?
22:16 <Ryan PM> Wikia Utilities on CC.
22:16 <TyA> the wiki close log is staff only
22:16 <TyA> as it's wikifactory
22:16 <Ryan PM> wikifactory is evil when attempting to implement outside of wikia :(
22:16 <TyA> I heard :/
22:16 <TyA> Most of Wikia's extensions are
22:17 <TyA> As they use their framework, instead of the default one
22:17 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:18 <Haidro> Hai
22:18 <TyA> Hai dro
22:19 <Joeytje50> caek
22:19 <The Mol Man> fuck yh, caek
22:19 <TyA> Ryan: It was 2 days ago that they got blocked though
22:19 <The Mol Man> wait, joel blerke too...?
22:19 <The Mol Man> wow
22:20 <Haidro> caek
22:20 <The Mol Man> no caek for u
22:20 <Haidro> no soup for you
22:20 <The Mol Man> idc
22:21 <Haidro> How did we get the weight?
22:21 <Habblet> Buying someone who can do gifs
22:21 <The Mol Man> you empty everything
22:21 <Habblet> ORSW
22:21 <The Mol Man> then check
22:21 <Haidro> I thought it rounded up/down
22:21 <The Mol Man> then we got form osrw
22:22 <Habblet> They made all prayer items 0,1kg lol
22:22 <Haidro> Coin of Balance, new item
22:22 <The Mol Man> 0.1*
22:22 <Haidro> O
22:22 <Habblet> Would anyone like to make a gif? ;_;
22:23 <Haidro> Hmm
22:24 <Haidro> I want to start taking gifs... dunno where to start
22:24 <Habblet> Taking? :D
22:24 <Haidro> You know what I mean
22:24 <Haidro> recording
22:24 <Habblet> Yes
22:24 <Haidro> >lo
22:24 <Ryan PM> [[User:Ryan_PM/Animations]]
22:25 <Habblet> Meet your world :3
22:25 <Haidro> Habblet I'm on OSRS
22:25 <Habblet> Oh you're on the other servers lol
22:25 <Haidro> I made one video with quicktime player :D
22:25 <Haidro> It's pretty boss, right?
22:25 <The Mol Man> no
22:26 <Ryan PM> so much compression.
22:26 <Ryan PM> and no audio
22:27 <Habblet> Do you want to make a gif now?
22:27 <Haidro> Lol no
22:27 <The Mol Man>
22:27 <The Mol Man> delete
22:27 <Haidro> I have to go in like half an hour anyway
22:27 <The Mol Man> it's broken and idk where he wants it to go
22:27 <Habblet> ;_;
22:27 <Habblet> Feast for Guthix is SoF promotion
22:27 <Haidro> Think to the update page, but that shouldn't be there
22:28 <The Mol Man> then can you change it to the /Promotions page
22:28 <Habblet> Done
22:29 <Habblet> And does anyone else want to make gifs
22:30 <Tucsondorado> Where is the ideal place to take an updated picture of the tropical set?
22:30 <Ciphrius Kane> POH
22:30 <Haidro> In a PoH, the green setting
22:30 <Tucsondorado> Home portal?
22:30 <Haidro> Inside
22:30 <Tucsondorado> Im not mem lol
22:30 <Habblet> Try somewhere empty then
22:30 <Habblet> With no people, and plain ground, no hills
22:31 <Habblet> With the background being different to the item to picture
22:31 <Tucsondorado> Any ideas?
22:31 <Habblet> What item is it?
22:31 <Habblet> oh
22:31 <Habblet> tropical set
22:31 <Habblet> forgot
22:31 <Tucsondorado> Yeah
22:31 <Tucsondorado> Got updated
22:31 <Habblet> Well you could try the desert lol
22:31 <Habblet> Well
22:31 <Tucsondorado> okkk
22:31 <Tucsondorado> ill try there
22:32 <Habblet> Actually
22:32 <Ryan PM> hm, think that might be it or something else?
22:32 <Habblet> POH would be better because the background makes it easier to transl
22:32 <Habblet> I don't think so lol
22:32 <Habblet> It's just a belt, for a wilderness warbands character
22:33 <Haidro> Doubt it
22:33 <Haidro> Is that the high level forums ryan?
22:33 <Habblet> Even if it was a character for the new skill, the symbol is too ugly ;-;
22:33 <Ryan PM> yes
22:33 <Habblet> It doesn't look like the proper symbols we currently have
22:33 <Haidro> And it looks too much like mining
22:33 <Hallowland> ~test
22:33 <TyBot> Hallowland: I love you. <3
22:33 <Habblet> Hallow
22:33 <Habblet> Make me a gif
22:34 <Tucsondorado> desert is good
22:34 <Ryan PM> the return of the black hole
22:34 <Haidro> Seems legit
22:34 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:34 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:34 <The Mol Man> hee speen
22:35 <Haidro> What's the amulet top left. Desert ammy?
22:35 <Spineweilder> mhm
22:35 <Habblet> Yes
22:35 <Habblet> Medium reward
22:35 <Haidro> hai spiney
22:36 <Hallowland> internet y u slow
22:36 <Spineweilder> Cuz you use IE
22:36 <Spineweilder> ;P
22:36 <Hallowland> this drago slay dude always conflicting me -.-
22:37 <Spineweilder> Is that herblore cape i see Kane
22:37 <The Mol Man> miscolored attack cape
22:39 <Habblet> Is it ok if a gif is made by the owner of the animation to be recorded
22:39 <Spineweilder> Wut
22:39 <Habblet> the one who does the animation
22:39 <Habblet> records it
22:39 <Spineweilder> Ofc
22:39 <Habblet> With max zoom
22:39 <Habblet> ok
22:39 <Spineweilder> Why would you even doubt that o.O
22:39 <Habblet> Orb is more detail :o
22:39 <Ryan PM> max zoom is evil sometimes
22:39 <Spineweilder> ^
22:39 <Habblet> [[User:Ryan PM]]
22:40 <The Mol Man>
22:40 <The Mol Man> someone wanna tellhim?
22:40 <Ryan PM> ?
22:40 <Ryan PM> nothing there
22:40 <AnselaJonla> I deleted already...
22:40 <The Mol Man> o
22:40 <The Mol Man> I know your name, ansela:
22:40 <The Mol Man> Usain Bolt
22:41 <Ryan PM> @[email protected]
22:41 <The Mol Man> I'm so funny
22:41 <Spineweilder> Ooh
22:42 <Spineweilder> Flurry is multitarget now
22:42 <Habblet> I swear
22:42 <Spineweilder> that
22:42 <AnselaJonla> I
22:42 <Spineweilder> will
22:42 <The Mol Man> eat
22:42 <Spineweilder> (caek)
22:42 <The Mol Man> all
22:43 <Habblet> Sometimes movies add random names at credits to end as the song they put ends
22:43 <The Mol Man> way to fuck up our improv  game, habblet
22:43 <Spineweilder> YEAH
22:43 <Habblet> I said I swear before you began <.<
22:43 <Spineweilder> You started [email protected]@@
22:43 <Spineweilder> Literally
22:43 <Habblet> Ah
22:43 <Habblet> (facepalm)
22:43 <Habblet> Can you remove this from the log
22:43 <Habblet> @[email protected]
22:45 <Habblet> [[Delivery token]]
22:46 <Habblet> Oh forgot
22:46 <Hallowland>
22:46 <Hallowland> pro expand of a no one
22:46 <Habblet> There's no point on me making gifs for now... this computer has no AA @[email protected]
22:46 <Habblet> Hallow... :3
22:47 <The Mol Man> HALLOW ♥
22:47 <Hallowland> mol kill habblet ;-;
22:47 <Haidro> So they did leak Guthix
22:47 <The Mol Man> I kinda want to
22:47 <Habblet> I thought that was a statue at start
22:48 <Habblet> Also, notice the head is in a different stance
22:48 <Habblet> And the shrine is already built
22:49 <Haidro> C ya everyone
22:49 <The Mol Man> bye noob
22:49 <Hallowland> cya
22:49 <Haidro> I love you too
22:50 <The Mol Man> leave
22:50 <Haidro> make me
22:50 <Haidro> lol
22:51 <Habblet> Seeya
22:57 <The Mol Man>  
22:59 <Spineweilder>  
22:59 <Joeytje50> [[]]
22:59 <Spineweilder> (caek)
23:01 <The Mol Man>
23:02 <Habblet> Is there any place for this image?
23:02 <Habblet> On
23:02 <The Mol Man> no
23:02 <The Mol Man> it's text...
23:04 <Hallowland> how do i fix zoom
23:04 <Hallowland> help meee
23:04 <The Mol Man> in RS? in chrome?
23:04 <The Mol Man> in MS Paint?
23:04 <Hallowland> chromee
23:04 <The Mol Man> cold control
23:04 <The Mol Man> and use your mouse wheel
23:04 <The Mol Man> hold*
23:05 <The Mol Man> you got it, hallow?
23:05 <Hallowland> what
23:06 -!- Hallowland has left Special:Chat.
23:06 <The Mol Man> are you able to zoom?
23:06 -!- Hallowland has joined Special:Chat
23:06 <Hallowland> fixed i think
23:06 <Hallowland> eep too much zozom now
23:06 <Hallowland> zoom*
23:07 <The Mol Man> zoom out then
23:07 -!- Hallowland has left Special:Chat.
23:07 -!- Hallowland has joined Special:Chat
23:07 <Hallowland> ok fixed
23:07 <Hallowland> i think..
23:07 <The Mol Man> ♥
23:07 <Hallowland> why wont lodestone symbol appear at top
23:08 <Hallowland> fixed
23:08 <Hallowland> nvm
23:09 <Hallowland> habblet conflicted and couldnt edit >:o
23:09 <The Mol Man> stupid habblet
23:09 <Hallowland> ok fixed